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NOTAS:
 
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
 
C. En las preguntas P21aR y P21aa la opción “Más País” incluye las respuestas a Más País y EQUO en las siguientes
circunscripciones: Cádiz, Granada, Málaga, Sevilla, Asturias, Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Barcelona, A Coruña,
Pontevedra, Madrid, Murcia, Bizkaia; en Zaragoza “Más País-Chunta Aragonesista” recoge las menciones a la Chunta
Aragonesista, Más País y EQUO; en las Illes Balears la opción “MÉS (PSM-Entesa)” recoge las menciones a MÉS y
ERC; en Canarias la opción “CCa-NC” recoge las menciones a Coalición Canaria y Nueva Canarias; en Cataluña la
opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem, Podemos, ICV (Iniciativa per Catalunya-Verds) y
Unidas Podemos; en la Comunitat Valenciana la opción “Més Compromís” incluye las menciones a Compromís, Más
País y EQUO; en Galicia “En Común-Unidas Podemos” agrupa las menciones a Podemos y  Esquerda Unida; la opción
“NA+” incluye las menciones a PP, Ciudadanos y UPN, recogidas en la Comunidad Foral de Navarra; en el Principado de
Asturias las menciones a Foro Asturias se incluyen dentro del “PP”; en el resto de circunscripciones la opción “Unidas
Podemos” recoge las menciones a Podemos, Izquierda Unida, Unidas Podemos y EQUO.
 
D. Para las preguntas etiquetadas MT (muestra total) se han calculado las frecuencias en función del total de la muestra
realizada. El principal interés de estas preguntas MT reside en el hecho de obtener una aplicabilidad de los datos para
un análisis sociológico más amplio y representativo sobre el total de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,3 36,5 46,2 53,9 49,6 48,8 61,1 60,1 49,6 29,6 45,9 31,5 36,9
Mujer 51,7 63,5 53,8 46,1 50,4 51,2 38,9 39,9 50,4 70,4 54,1 68,5 63,1
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 8,1 10,1 8,0 11,8 9,0 5,4 7,8 16,1 5,7 7,8 6,4 11,2 0,8
De 25 a 34 años 12,3 9,4 21,1 18,7 12,0 11,1 14,4 10,4 14,2 6,9 7,8 9,5 7,5
De 35 a 44 años 17,7 18,3 19,9 18,0 15,7 19,8 21,3 18,0 19,2 6,8 11,9 9,4 15,9
De 45 a 54 años 19,5 17,7 20,8 17,8 17,9 22,5 18,3 20,6 18,7 16,8 22,2 14,6 16,5
De 55 a 64 años 16,8 15,0 15,1 16,1 23,0 16,7 15,8 14,5 11,4 32,3 14,4 9,2 24,0
65 y más años 25,5 29,4 15,1 17,7 22,3 24,5 22,4 20,4 30,8 29,5 37,4 46,2 35,4
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

Pregunta 1
En Europa se viene debatiendo sobre la necesidad de acabar con el cambio de hora que se realiza dos veces al año (la
última vez hace unas semanas).  Ud. personalmente, ¿preferiría que España acabase con el cambio de hora o seguir
como hasta ahora, es decir, cambiando el horario en invierno y en verano?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Acabar con el cambio de
hora

65,6 64,7 73,5 68,0 69,6 66,1 65,5 57,2 66,8 53,5 68,5 48,2 66,9

Seguir como hasta ahora
(cambiando de hora dos
veces al año)

22,2 20,7 12,7 19,7 23,1 20,3 24,3 27,1 26,0 31,9 26,2 34,8 18,3

(NO LEER) Le es
indiferente

10,4 11,7 12,8 9,5 5,9 11,6 8,8 15,4 7,2 7,8 5,4 12,5 12,8

N.S. 1,5 2,4 1,0 2,2 1,0 1,7 1,0 0,4 - 6,7 - 4,4 1,2
N.C. 0,3 0,5 - 0,7 0,4 0,2 0,4 - - - - - 0,8
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

Pregunta 2
En cualquier caso, ¿qué horario preferiría Ud., el horario de verano o el de invierno?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El horario de verano 70,9 74,2 73,8 70,5 73,1 72,3 69,4 72,7 69,7 67,8 69,8 62,8 63,7
El horario de invierno 16,5 14,7 18,7 16,2 17,2 15,1 20,2 16,1 20,6 12,9 18,6 12,0 17,0
(NO LEER) Le es indiferente 8,6 9,3 6,2 10,2 6,3 7,9 7,4 7,3 6,6 4,9 10,1 12,7 13,9
N.S. 2,7 1,5 1,3 2,8 3,1 3,3 2,6 3,4 0,6 3,7 0,7 5,6 2,3
N.C. 1,3 0,3 - 0,4 0,3 1,4 0,4 0,6 2,5 10,8 0,8 6,9 3,0
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
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Pregunta 3
¿Ha salido o piensa Ud. salir de su lugar de residencia habitual por motivos de ocio, por varios días consecutivos, durante
la Semana Santa?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, ha salido/piensa salir 28,4 26,8 36,1 40,6 36,2 25,8 34,6 33,0 25,9 23,9 14,8 7,4 13,0
No 70,6 73,2 63,2 58,5 62,6 73,8 63,5 66,1 74,1 69,6 84,6 92,6 82,6
(NO LEER) No sabe
todavía, tiene dudas

0,7 - 0,7 0,6 0,9 0,2 1,5 0,9 - - - - 3,9

N.C. 0,3 - - 0,3 0,3 0,1 0,5 - - 6,5 0,6 - 0,5
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

 SÓLO A QUIENES HAN SALIDO O PIENSAN SALIR DE SU LUGAR DE RESIDENCIA HABITUAL DURANTE LA SEMANA SANTA
(1 en P3)
(N=716)

Pregunta 3a
¿Cuál es el motivo principal de su viaje?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pasar unos días con la
familia

45,2 37,8 46,5 45,5 43,7 45,4 43,3 45,1 50,5 43,7 49,1 54,1 59,7

Descansar en el campo,
montaña o playa

25,2 35,7 27,3 20,5 29,4 24,9 23,6 27,9 22,3 12,0 18,0 27,8 17,1

Hacer un viaje de placer por
España

17,7 17,2 18,7 23,7 13,0 19,6 17,8 9,7 21,2 - 9,7 18,1 18,8

Hacer un viaje de placer por
el extranjero

4,3 3,7 5,1 3,6 7,7 2,8 2,3 8,2 6,0 15,7 - - -

Practicar algún deporte 2,1 2,3 - 2,6 1,2 2,6 1,8 1,8 - 10,7 8,5 - -
Otro 4,9 3,3 - 4,2 3,7 4,1 11,2 7,3 - 17,9 14,7 - 4,4
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,5 - 2,3 - 1,3 0,7 - - - - - - -
(N) (716) (57) (46) (126) (99) (168) (70) (61) (33) (8) (19) (7) (22)

Pregunta 3aMT
¿Cuál es el motivo principal de su viaje? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pasar unos días con la
familia

12,9 10,1 16,8 18,4 15,8 11,7 15,0 14,9 13,1 10,4 7,3 4,0 7,7

Descansar en el campo,
montaña o playa

7,2 9,6 9,8 8,3 10,6 6,4 8,1 9,2 5,8 2,9 2,7 2,0 2,2

Hacer un viaje de placer por
España

5,0 4,6 6,8 9,6 4,7 5,1 6,1 3,2 5,5 - 1,4 1,3 2,4

Hacer un viaje de placer por
el extranjero

1,2 1,0 1,8 1,4 2,8 0,7 0,8 2,7 1,6 3,8 - - -

Practicar algún deporte 0,6 0,6 - 1,1 0,4 0,7 0,6 0,6 - 2,6 1,3 - -
Otro 1,4 0,9 - 1,7 1,4 1,1 3,9 2,4 - 4,3 2,2 - 0,6
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,8 - 0,5 0,2 - - - - - - -
No han salido/piensan salir
de su residencia habitual
por motivos de ocio, varios
días consecutivos durante
la Semana Santa, no sabe
todavía, tiene dudas, N.C.
(P3)

71,6 73,2 63,9 59,4 63,8 74,2 65,4 67,0 74,1 76,1 85,2 92,6 87,0

(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
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 SÓLO A QUIENES NO HAN SALIDO O NO PIENSAN SALIR DE SU LUGAR DE RESIDENCIA HABITUAL DURANTE LA SEMANA
SANTA

(2 en P3)
(N=1.777)

Pregunta 3b
¿Cuál es el motivo principal por el que no ha salido/no piensa salir?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Por motivos económicos 20,0 25,9 8,5 15,0 16,8 21,3 17,9 24,0 17,1 16,3 22,9 24,8 21,4
Por motivos laborales/de
trabajo

23,6 20,3 28,3 25,7 24,5 24,6 18,8 27,8 29,2 12,9 23,0 18,3 20,0

Por motivos familiares 14,9 15,1 13,2 16,7 20,8 14,7 19,1 13,0 12,8 13,4 15,8 10,6 7,7
Por no tener ganas/por no
tener un plan que le motive

16,3 12,2 26,1 19,0 14,3 15,0 18,3 14,2 17,6 22,9 16,9 15,8 16,0

Por la situación sanitaria,
miedo al contagio del
COVID-19

7,0 7,7 8,0 7,9 6,9 6,6 6,9 5,5 5,4 4,8 1,7 11,2 10,5

Por motivos de salud
propios o de familiares

6,2 8,8 4,1 2,9 3,3 5,4 4,3 3,6 7,6 14,3 9,0 7,9 14,0

Por evitar las
masificaciones, viaja en
otras fechas

3,2 3,0 3,3 5,3 5,0 3,1 4,3 0,7 2,2 - 2,4 2,0 2,7

Para disfrutar de la Semana
Santa de su localidad

2,4 1,3 2,2 1,5 1,1 2,7 4,9 4,6 4,9 3,9 3,8 - -

Por la edad 0,8 0,5 - 0,5 0,5 0,4 3,4 - 1,1 - 2,5 - 0,6
Porque no le gusta salir 0,7 0,9 1,3 - 1,2 0,8 - 1,1 - - 1,1 1,0 0,8
Otro 3,2 1,4 4,9 3,5 5,3 3,8 0,6 2,3 1,3 3,2 0,9 7,0 3,4
N.S. 0,2 0,6 - - - - 1,0 1,8 - - - - -
N.C. 1,5 2,3 - 1,9 0,4 1,6 0,7 1,5 0,9 8,2 - 1,4 3,0
(N) (1.777) (154) (80) (182) (171) (482) (129) (122) (96) (22) (110) (92) (138)

Pregunta 3bMT
¿Cuál es el motivo principal por el que no ha salido/no piensa salir? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Por motivos económicos 14,1 19,0 5,4 8,8 10,5 15,7 11,4 15,9 12,7 11,4 19,4 23,0 17,7
Por motivos laborales/de
trabajo

16,6 14,9 17,9 15,0 15,3 18,1 11,9 18,4 21,6 9,0 19,4 16,9 16,5

Por motivos familiares 10,5 11,1 8,3 9,8 13,0 10,9 12,1 8,6 9,5 9,3 13,3 9,8 6,4
Por no tener ganas/por no
tener un plan que le motive

11,5 9,0 16,5 11,1 8,9 11,1 11,6 9,4 13,0 16,0 14,3 14,6 13,2

Por la situación sanitaria,
miedo al contagio del
COVID-19

4,9 5,6 5,0 4,6 4,3 4,9 4,4 3,6 4,0 3,3 1,5 10,4 8,7

Por motivos de salud
propios o de familiares

4,4 6,4 2,6 1,7 2,0 4,0 2,7 2,4 5,7 10,0 7,6 7,4 11,6

Por evitar las
masificaciones, viaja en
otras fechas

2,3 2,2 2,1 3,1 3,1 2,3 2,7 0,4 1,6 - 2,0 1,9 2,2

Para disfrutar de la Semana
Santa de su localidad

1,7 1,0 1,4 0,9 0,7 2,0 3,1 3,0 3,6 2,7 3,2 - -

Por la edad 0,5 0,4 - 0,3 0,3 0,3 2,2 - 0,8 - 2,1 - 0,5
Porque no le gusta salir 0,5 0,6 0,8 - 0,8 0,6 - 0,7 - - 0,9 0,9 0,6
Otro 2,3 1,0 3,1 2,0 3,3 2,8 0,4 1,5 1,0 2,3 0,8 6,5 2,8
N.S. 0,2 0,4 - - - - 0,6 1,2 - - - - -
N.C. 1,0 1,7 - 1,1 0,3 1,2 0,4 1,0 0,7 5,7 - 1,3 2,5
Sí han salido/piensan salir
de su lugar de residencia
por motivos de ocio, varios
días consecutivos durante
la Semana Santa, no sabe
todavía, tiene dudas, N.C.
(P3)

29,4 26,8 36,8 41,5 37,4 26,2 36,5 33,9 25,9 30,4 15,4 7,4 17,4

(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
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Pregunta 4
¿Suele asistir Ud. a procesiones durante la Semana Santa?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, asiste normalmente 20,3 10,1 11,6 10,2 9,1 20,4 29,5 26,5 35,6 38,5 42,4 21,2 24,9
Sí, ha asistido en alguna
ocasión, pero no
regularmente

37,7 28,4 32,9 33,6 39,9 41,1 43,2 46,8 38,4 27,0 35,7 35,3 31,2

No asiste nunca 41,7 60,6 55,5 55,9 50,6 38,4 27,3 26,0 25,9 34,5 21,0 41,9 43,4
N.C. 0,4 0,8 - 0,4 0,4 0,2 - 0,8 - - 0,8 1,5 0,5
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

 SÓLO A QUIENES SUELEN ASISTIR NORMALMENTE O EN ALGUNA OCASIÓN A PROCESIONES DURANTE LA SEMANA
SANTA

(1 o 2 en P4)
(N=1.459)

Pregunta 4a
¿Asiste Ud. a procesiones principalmente por sus creencias religiosas, por tradición, por su valor artístico o por ser una
celebración popular?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Por sus creencias religiosas 30,2 30,5 9,8 9,7 11,8 25,7 37,7 32,7 47,9 80,3 58,4 36,5 39,1
Por tradición 21,5 18,0 12,1 17,6 26,1 22,1 24,5 24,8 20,6 15,0 18,2 24,5 21,6
Por su valor artístico 14,3 18,9 28,8 27,2 18,3 17,1 7,4 11,7 9,6 4,7 1,9 5,3 5,6
Por ser una celebración
popular

19,5 26,5 36,9 33,6 33,7 19,5 12,8 15,5 9,0 - 4,5 13,3 12,9

(NO LEER) Por una mezcla
de razones

11,9 2,8 12,4 8,7 6,5 13,2 15,6 14,0 12,9 - 16,2 18,2 10,8

N.S. 0,9 2,1 - - 0,8 1,0 0,6 0,6 - - 0,8 2,2 2,0
N.C. 1,7 1,3 - 3,1 2,8 1,4 1,3 0,6 - - - - 8,1
(N) (1.459) (81) (56) (136) (134) (401) (148) (135) (96) (21) (101) (56) (94)

Pregunta 4aMT
¿Asiste Ud. a procesiones principalmente por sus creencias religiosas, por tradición, por su valor artístico o por ser una
celebración popular?   (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Por sus creencias religiosas 17,5 11,7 4,4 4,3 5,8 15,8 27,4 23,9 35,5 52,6 45,6 20,6 21,9
Por tradición 12,5 6,9 5,4 7,7 12,8 13,6 17,8 18,2 15,3 9,8 14,2 13,9 12,1
Por su valor artístico 8,3 7,3 12,8 11,9 9,0 10,5 5,4 8,6 7,1 3,1 1,5 3,0 3,2
Por ser una celebración
popular

11,3 10,2 16,4 14,7 16,5 12,0 9,3 11,3 6,7 - 3,5 7,5 7,2

(NO LEER) Por una mezcla
de razones

6,9 1,1 5,5 3,8 3,2 8,1 11,3 10,3 9,5 - 12,7 10,3 6,1

N.S. 0,5 0,8 - - 0,4 0,6 0,5 0,5 - - 0,6 1,3 1,1
N.C. 1,0 0,5 - 1,3 1,4 0,9 1,0 0,4 - - - - 4,5
No asisten nunca a
procesiones durante la
Semana Santa, N.C. (P4)

42,1 61,5 55,5 56,2 51,0 38,5 27,3 26,8 25,9 34,5 21,9 43,4 43,9

(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
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Pregunta 5
¿Y suele asistir Ud. a los oficios religiosos que se celebran durante la Semana Santa?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, asiste normalmente 13,4 6,7 2,1 1,8 4,6 14,6 16,0 18,6 30,2 28,8 34,0 19,0 18,2
Sí, ha asistido en alguna
ocasión, pero no
regularmente

29,5 15,1 21,0 20,7 23,8 36,1 44,7 36,1 34,3 27,5 34,8 23,2 25,4

No asiste nunca 56,7 77,4 76,1 77,1 71,6 49,0 39,3 45,3 34,8 43,7 31,3 57,8 55,3
N.C. 0,4 0,8 0,9 0,4 - 0,4 - - 0,7 - - - 1,2
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

Pregunta 6
Cambiando de tema, como ya sabrá, hace unas semanas Rusia invadió militarmente Ucrania, ¿diría Ud. que tiene
suficiente información sobre lo que está ocurriendo en Ucrania o le gustaría tener más información?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tengo suficiente información 54,0 52,8 50,9 54,7 59,0 52,7 52,2 54,3 64,4 46,5 54,0 52,4 49,5
Me gustaría tener más
información

37,7 39,3 42,0 41,5 37,4 37,8 43,7 39,2 30,8 47,0 36,8 24,4 28,0

No sabe, duda 5,6 6,1 6,1 3,0 2,2 6,1 3,6 5,6 1,8 3,1 5,9 17,4 11,3
N.C. 2,8 1,8 0,9 0,8 1,4 3,4 0,4 0,9 3,0 3,4 3,3 5,8 11,2
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

Pregunta 7
¿Piensa Ud. que existe riesgo de que se desencadene una Tercera Guerra Mundial derivada de la invasión de Ucrania
por Rusia?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, creo que existe riesgo 55,0 56,3 54,4 55,0 53,6 57,5 53,8 58,0 53,6 54,9 56,1 53,3 45,6
No creo que exista riesgo 36,5 37,0 44,3 37,8 40,6 33,4 40,2 37,7 38,9 37,2 33,2 21,4 37,6
(NO LEER) Depende de las
circunstancias

1,7 0,9 - 2,7 1,1 1,8 1,6 1,9 - 5,4 1,6 4,5 2,1

N.S. 6,0 4,5 1,3 4,3 4,7 6,6 4,3 2,4 6,9 - 8,6 20,8 10,1
N.C. 0,8 1,3 - 0,3 - 0,8 - - 0,7 2,6 0,6 - 4,6
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

Pregunta 8
¿Por lo que Ud. sabe, cree que el Ejército ruso está utilizando armas de destrucción masiva prohibidas por la comunidad
internacional en la invasión de Ucrania?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 49,7 55,5 49,8 49,9 45,9 48,7 47,0 58,2 49,2 51,6 60,8 41,5 42,3
No 21,9 21,5 22,1 27,4 27,7 20,3 26,1 23,0 25,7 24,2 12,1 13,6 11,1
N.S. 27,6 22,0 28,2 22,5 26,0 30,6 26,3 17,7 25,1 21,6 25,7 43,8 41,8
N.C. 0,9 1,1 - 0,2 0,4 0,4 0,5 1,1 - 2,6 1,5 1,2 4,7
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
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Pregunta 9
¿Cree Ud. que el Ejército ruso está cometiendo crímenes de guerra y lesa humanidad en su invasión de Ucrania?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 90,0 89,6 93,8 95,3 90,3 90,8 89,3 93,5 90,3 83,9 90,3 79,1 78,9
No 2,0 3,2 0,9 0,4 2,4 1,5 2,9 1,5 3,8 3,1 0,7 2,3 3,6
N.S. 6,8 5,9 5,4 3,8 6,1 7,0 6,6 4,5 4,5 10,4 7,6 17,0 12,5
N.C. 1,2 1,2 - 0,5 1,2 0,6 1,3 0,4 1,5 2,6 1,4 1,6 5,0
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

Pregunta 10
¿Y cree Ud. que el Ejército ruso está atacando deliberadamente a la población civil en Ucrania?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 85,2 87,4 85,7 91,4 85,0 85,7 85,4 90,5 87,4 78,2 86,0 70,7 70,2
No 5,4 5,0 7,2 3,2 3,9 5,5 5,8 5,1 6,2 12,3 6,5 7,9 6,0
No sabe, duda 8,5 7,2 7,1 5,4 10,3 7,8 8,5 4,5 6,3 7,0 6,0 19,8 17,8
N.C. 1,0 0,4 - - 0,9 1,0 0,3 - - 2,6 1,4 1,6 5,9
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

Pregunta 11
¿Cree Ud. que el Gobierno ruso está produciendo imágenes o noticias falsas para culpar al Ejército de Ucrania de los
ataques a la población civil?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 76,8 75,6 83,7 82,8 78,2 77,5 75,5 84,3 82,5 73,4 77,4 57,9 57,1
No 5,0 6,4 1,5 2,9 4,0 3,9 8,7 5,0 6,6 13,4 8,0 3,9 7,2
No sabe, duda 17,1 18,0 14,8 13,6 16,6 17,7 15,5 10,6 10,9 10,7 13,8 36,7 29,2
N.C. 1,1 - - 0,7 1,2 1,0 0,3 - - 2,6 0,8 1,6 6,5
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

Pregunta 12
¿Cree Ud. que Vladímir Putin debería ser juzgado en un organismo o tribunal internacional por crímenes de guerra?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 88,0 85,8 89,6 93,8 88,0 88,3 87,1 93,0 91,6 90,5 94,7 77,1 71,1
No 3,9 5,4 4,6 1,3 4,5 3,9 8,0 3,5 3,7 - 2,4 3,1 3,4
N.S. 6,5 6,5 5,8 3,6 6,7 5,8 4,5 3,5 4,7 3,1 1,6 18,8 18,5
N.C. 1,7 2,4 - 1,3 0,8 2,0 0,4 - - 6,5 1,3 1,0 7,0
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
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Pregunta 13
A continuación, ¿podría decirme cómo valora en una escala de 1 a 10, siendo el 1 'la peor' puntuación y el 10 'la mejor', el
modo como ha actuado ante la invasión de Ucrania por Rusia los siguientes Gobiernos?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El Gobierno de Francia
1 La peor 4,5 11,3 2,2 1,8 2,7 4,1 0,8 3,2 3,2 3,5 10,5 4,6 8,7
2 1,9 1,5 2,5 2,6 2,0 2,0 1,9 1,8 1,5 4,7 2,7 0,8 -
3 3,1 3,6 0,7 4,2 1,7 3,5 3,8 3,9 3,2 8,5 1,7 0,7 1,9
4 5,0 3,9 6,0 5,2 3,5 6,0 5,7 4,6 7,3 3,9 4,2 2,2 4,9
5 17,8 18,9 15,9 16,2 16,2 21,1 17,4 21,7 15,8 12,8 20,1 12,2 10,8
6 12,3 13,2 19,2 13,8 17,0 10,3 16,3 11,9 12,3 5,9 8,4 7,0 6,8
7 15,2 8,0 14,6 17,7 20,1 14,8 16,3 20,2 19,2 24,8 13,8 8,5 6,9
8 13,1 11,6 15,1 15,4 13,5 12,8 17,3 11,2 16,7 2,2 15,2 6,7 8,4
9 3,4 2,4 2,6 4,1 3,2 2,6 5,0 6,1 3,5 11,9 0,8 3,2 3,0
10 La mejor 2,3 2,4 2,2 1,3 2,6 2,2 0,4 1,6 3,3 3,1 6,7 3,3 2,3
N.S. 19,4 20,9 19,0 17,3 15,9 19,2 15,1 13,1 13,9 16,2 15,2 47,8 31,9
N.C. 1,9 2,3 - 0,3 1,5 1,4 - 0,8 - 2,6 0,6 3,0 14,3
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
Media 5,92 5,32 6,13 6,09 6,21 5,81 6,18 6,01 6,16 5,94 5,72 5,99 5,48
Desviación típica 2,09 2,43 1,84 1,91 1,87 2,05 1,75 1,96 2,02 2,42 2,55 2,38 2,59
(N) (1.980) (162) (102) (256) (225) (518) (172) (159) (111) (26) (109) (49) (90)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El Gobierno de Alemania
1 La peor 6,7 13,7 2,2 5,0 2,6 7,0 2,3 4,4 4,0 8,1 16,8 9,3 10,1
2 3,6 2,7 3,8 4,2 2,6 3,6 4,2 4,3 3,1 8,9 2,8 2,1 4,1
3 5,9 6,5 4,9 6,8 6,1 5,8 7,4 5,6 10,5 7,5 2,0 - 6,2
4 10,1 9,2 12,2 11,5 12,2 10,8 9,5 15,4 6,6 9,7 8,1 2,9 4,6
5 20,4 19,1 22,5 22,3 24,2 22,4 23,3 19,8 18,6 16,7 15,1 9,1 12,6
6 13,2 8,2 17,7 15,3 18,8 11,7 15,1 15,1 15,8 10,6 12,6 9,7 5,1
7 10,2 7,5 13,1 10,9 10,1 10,5 12,6 12,1 14,3 - 8,7 6,2 6,5
8 6,7 5,1 5,0 6,6 5,8 5,7 10,3 7,1 10,5 23,1 12,2 3,2 2,9
9 1,6 1,4 1,4 2,3 0,9 1,4 0,5 1,3 1,7 3,2 0,8 3,6 3,4
10 La mejor 0,9 1,6 0,7 - 0,4 0,7 - 0,4 1,0 3,1 4,3 3,1 0,5
N.S. 18,7 22,3 16,4 14,8 15,4 18,8 14,8 13,8 13,8 6,4 15,9 47,8 28,5
N.C. 2,1 2,8 - 0,3 0,8 1,6 - 0,8 - 2,6 0,6 3,0 15,7
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
Media 5,07 4,56 5,31 5,10 5,23 4,97 5,32 5,12 5,40 5,27 5,04 5,31 4,53
Desviación típica 2,06 2,35 1,73 1,92 1,67 2,02 1,79 1,89 2,01 2,59 2,67 2,75 2,48
(N) (1.997) (158) (106) (264) (228) (519) (173) (158) (111) (29) (108) (49) (93)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El Gobierno de España
1 La peor 10,3 14,7 4,5 3,2 2,4 9,2 8,1 10,1 13,5 24,7 33,0 12,8 17,5
2 4,9 2,4 3,1 2,3 2,6 5,2 9,1 10,0 10,7 6,9 5,4 2,8 2,9
3 6,5 6,2 11,0 6,3 5,1 7,0 8,2 6,6 6,4 2,4 5,2 5,9 3,8
4 8,8 10,0 2,0 9,1 6,2 9,4 11,1 15,2 10,8 22,6 5,9 2,1 5,6
5 20,7 17,5 22,7 23,4 25,1 23,2 24,1 21,8 17,9 12,3 11,5 14,2 10,5
6 12,2 9,3 12,5 16,1 16,1 12,8 14,4 11,4 8,7 5,6 6,8 10,1 8,0
7 11,6 11,0 17,9 16,4 20,5 9,7 11,6 9,9 8,6 2,4 4,8 6,8 5,6
8 7,2 4,4 16,8 11,8 9,0 6,5 5,1 4,3 7,7 3,3 6,8 1,4 4,0
9 2,6 5,3 1,7 2,6 3,1 2,2 2,0 - 3,2 10,7 1,5 2,1 3,4
10 La mejor 3,1 7,9 2,1 0,9 0,8 2,2 1,3 1,1 4,9 - 9,1 9,8 4,8
N.S. 10,1 9,3 4,8 7,1 7,8 11,4 5,1 9,2 5,2 3,3 9,5 28,8 21,4
N.C. 2,0 1,8 0,7 0,8 1,2 1,4 - 0,4 2,3 5,8 0,6 3,1 12,5
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
Media 5,06 5,19 5,69 5,63 5,73 4,95 4,80 4,46 4,75 4,08 4,16 5,17 4,65
Desviación típica 2,35 2,74 2,11 1,87 1,78 2,22 2,12 2,07 2,62 2,68 3,14 2,95 2,92
(N) (2.214) (187) (119) (287) (248) (570) (193) (167) (119) (29) (117) (68) (110)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La Unión Europea
1 La peor 8,0 15,0 8,3 6,2 3,6 7,6 4,6 4,8 5,6 11,2 17,3 11,2 11,4
2 4,1 4,5 5,1 4,1 3,3 4,9 6,0 1,5 4,2 - 2,7 5,0 3,2
3 5,6 6,1 7,3 8,6 4,6 4,8 5,8 4,3 6,2 3,1 4,4 - 7,9
4 8,1 8,6 8,3 7,9 5,2 8,1 9,5 15,7 10,2 12,1 5,6 3,8 4,5
5 17,8 19,5 21,2 17,8 17,0 19,9 18,3 19,7 20,8 13,2 17,2 7,0 8,5
6 13,0 8,0 12,0 15,5 19,2 13,7 16,2 13,1 14,8 18,0 8,4 6,2 4,5
7 12,9 8,1 14,6 15,2 18,1 13,6 11,0 18,2 12,6 - 5,7 10,6 8,0
8 11,6 7,5 14,2 13,7 16,7 10,1 17,5 10,3 10,6 15,8 11,6 5,0 7,1
9 4,2 5,2 3,0 3,7 4,4 4,2 3,5 5,4 3,4 14,1 3,4 6,4 2,2
10 La mejor 3,1 6,0 1,4 1,1 1,1 2,0 1,7 1,4 3,7 3,1 11,9 7,1 6,2
N.S. 9,8 10,7 4,0 5,8 6,0 10,1 5,5 4,7 6,9 6,8 11,2 35,8 22,7
N.C. 1,7 0,8 0,7 0,3 0,8 1,2 0,4 0,9 1,0 2,6 0,6 1,9 13,9
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
Media 5,48 5,04 5,33 5,48 5,96 5,40 5,59 5,64 5,51 5,82 5,41 5,64 5,10
Desviación típica 2,35 2,73 2,27 2,18 1,98 2,26 2,18 2,02 2,21 2,63 3,02 3,07 2,92
(N) (2.227) (187) (120) (292) (254) (579) (191) (174) (119) (29) (115) (62) (106)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El Gobierno de Estados Unidos
1 La peor 12,0 25,7 16,7 13,1 7,6 9,8 7,1 7,8 7,9 12,0 17,6 15,7 12,6
2 4,7 4,6 6,8 6,8 3,5 5,3 7,5 2,5 6,3 5,5 2,5 0,8 1,5
3 6,4 6,4 9,6 8,8 7,7 5,3 5,2 7,5 7,3 6,6 2,1 3,1 6,0
4 9,4 5,9 10,1 9,7 16,4 9,9 9,2 7,6 7,0 13,4 9,3 3,6 6,4
5 15,6 12,4 18,2 17,9 13,7 18,6 17,6 16,6 15,5 19,1 15,3 5,4 7,6
6 11,1 10,0 7,6 12,1 12,9 10,9 13,4 12,3 15,4 12,8 9,5 7,1 6,5
7 10,9 6,0 9,1 12,7 12,5 11,8 12,2 20,4 13,0 2,9 9,4 2,7 3,4
8 8,6 3,9 12,4 6,6 10,3 7,4 13,3 10,6 10,6 6,6 11,3 3,8 9,0
9 3,4 2,6 0,6 2,4 3,4 2,5 5,5 3,7 5,9 12,3 4,3 4,2 4,7
10 La mejor 2,9 5,2 0,7 0,6 1,1 2,5 0,6 3,0 3,7 3,1 7,4 9,6 5,4
N.S. 13,1 15,0 8,2 8,9 10,0 14,8 8,4 7,7 5,8 3,1 10,6 43,1 23,9
N.C. 1,7 2,3 - 0,3 0,8 1,3 - 0,4 1,7 2,6 0,6 1,0 13,0
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
Media 5,03 4,22 4,49 4,67 5,17 5,04 5,35 5,58 5,47 5,13 5,28 5,25 5,21
Desviación típica 2,50 2,87 2,42 2,31 2,22 2,35 2,31 2,28 2,45 2,65 2,86 3,39 2,98
(N) (2.144) (174) (116) (282) (243) (547) (186) (170) (119) (30) (115) (56) (105)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El Gobierno de China
1 La peor 30,9 40,4 27,2 21,1 27,8 31,4 26,6 35,1 33,2 38,1 52,0 26,1 26,5
2 10,6 8,0 11,8 14,2 16,0 11,1 8,8 10,5 14,3 18,0 0,8 2,5 6,4
3 10,6 8,6 14,0 14,7 15,1 10,2 14,1 11,2 7,5 7,7 5,1 3,3 3,9
4 9,0 6,2 10,1 12,9 10,2 8,6 14,1 8,8 9,1 11,7 2,3 3,0 6,9
5 12,3 11,7 14,6 14,5 13,9 13,0 12,5 15,2 10,3 - 11,2 4,3 7,7
6 2,9 3,2 2,9 2,7 3,5 3,1 5,1 2,4 1,5 3,3 2,4 2,1 0,8
7 2,4 2,1 6,9 1,3 1,5 1,7 3,3 2,7 4,4 3,8 3,7 5,9 -
8 1,4 1,4 0,6 1,6 1,1 1,5 2,0 - 0,6 3,4 4,0 1,2 0,6
9 0,5 0,5 0,6 - - 0,4 1,4 - 0,9 - 0,7 2,2 1,5
10 La mejor 0,6 1,0 - 0,9 - 0,4 - 1,0 - 3,1 0,7 - 1,3
N.S. 16,3 14,5 11,5 14,5 10,2 16,1 12,0 12,2 16,5 8,3 15,8 47,5 28,9
N.C. 2,5 2,3 - 1,5 0,8 2,5 - 0,9 1,7 2,6 1,4 1,9 15,4
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
Media 2,92 2,71 3,18 3,16 2,87 2,88 3,27 2,82 2,75 2,79 2,65 3,12 2,76
Desviación típica 2,04 2,15 2,02 1,88 1,75 2,00 2,06 1,96 2,00 2,42 2,43 2,65 2,30
(N) (2.046) (175) (112) (261) (242) (531) (179) (161) (106) (28) (108) (50) (93)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El Gobierno de Rusia
1 La peor 73,5 77,7 78,7 77,6 77,1 74,4 71,5 80,6 76,9 56,8 73,8 51,6 55,0
2 4,8 3,7 5,3 7,1 6,0 4,2 6,3 4,0 3,9 9,5 2,1 1,7 4,2
3 2,4 3,6 1,3 1,4 3,7 2,6 3,6 1,1 4,3 4,1 0,9 - 0,8
4 2,1 0,6 2,0 1,9 3,5 2,0 3,9 0,6 3,2 3,9 2,1 3,1 0,7
5 2,9 2,3 3,7 3,0 2,4 3,4 4,0 2,8 1,6 - 2,7 1,6 3,0
6 0,5 - 0,6 0,4 - 0,3 1,2 1,7 0,6 - 0,8 - 0,7
7 0,4 0,4 1,0 - - 0,3 - 0,5 - 7,6 1,6 0,9 -
8 0,4 - - 0,3 - 0,3 1,1 - 0,7 3,4 2,2 - -
9 0,4 0,3 - - 0,4 0,5 1,4 - - - 0,9 - -
10 La mejor 0,6 0,9 - 0,6 0,3 0,2 - 1,8 1,0 - 1,6 - 1,9
N.S. 9,7 9,1 7,3 7,2 5,6 9,5 7,1 5,1 6,8 3,5 9,3 37,0 19,9
N.C. 2,4 1,4 - 0,6 0,8 2,3 - 1,8 1,0 11,2 2,1 4,0 13,8
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
Media 1,50 1,39 1,41 1,40 1,43 1,46 1,71 1,50 1,49 2,16 1,80 1,39 1,61
Desviación típica 1,43 1,32 1,16 1,21 1,17 1,31 1,63 1,62 1,42 2,17 2,08 1,17 1,79
(N) (2.215) (189) (117) (287) (255) (576) (189) (172) (119) (27) (115) (59) (110)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El Gobierno de Ucrania
1 La peor 5,0 13,7 4,8 3,7 3,7 4,4 2,9 2,9 1,0 3,5 7,4 5,6 6,9
2 2,0 2,8 5,7 1,9 1,9 1,2 2,0 1,7 3,5 11,4 - - 1,8
3 2,0 2,3 2,3 1,6 2,1 2,1 1,5 2,4 1,9 - 1,2 3,0 2,6
4 3,7 5,5 4,6 5,3 4,2 2,9 5,5 1,3 3,0 7,2 3,6 1,6 2,4
5 10,4 13,9 11,1 13,8 11,0 11,1 8,4 8,0 9,9 2,7 7,7 3,9 7,9
6 7,0 5,2 6,7 7,9 7,0 7,4 12,4 7,9 6,1 3,4 5,0 6,7 2,7
7 11,2 4,8 17,8 15,0 19,4 9,5 9,3 12,5 14,0 6,2 6,0 6,1 6,8
8 15,4 9,3 15,0 17,7 16,4 17,8 18,2 15,7 21,6 10,6 13,1 7,2 6,4
9 12,7 8,5 16,7 10,0 12,8 13,1 17,2 19,4 8,0 13,6 15,4 10,0 8,5
10 La mejor 18,2 21,1 6,9 13,8 12,4 17,6 17,2 23,2 24,2 32,5 31,1 22,2 18,4
N.S. 10,4 12,0 7,6 8,9 8,3 11,1 5,4 4,2 5,2 3,3 8,9 30,8 22,0
N.C. 2,0 0,9 0,7 0,3 0,8 2,0 - 0,8 1,7 5,6 0,6 2,9 13,7
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
Media 7,10 6,25 6,56 6,88 6,97 7,21 7,27 7,64 7,47 7,29 7,63 7,44 6,89
Desviación típica 2,56 3,21 2,50 2,35 2,31 2,45 2,33 2,30 2,27 3,09 2,73 2,82 3,06
(N) (2.204) (184) (116) (282) (247) (568) (192) (175) (120) (29) (118) (66) (107)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El Gobierno de la India
1 La peor 12,0 19,1 5,3 5,4 11,4 12,9 11,5 13,8 11,5 9,2 19,7 11,1 12,6
2 5,2 5,9 4,2 5,2 6,7 4,9 8,9 6,9 3,8 9,6 2,6 1,9 1,2
3 5,8 4,2 5,2 5,3 9,3 6,3 6,0 6,1 4,0 5,1 4,7 2,5 4,4
4 5,6 4,0 6,5 5,2 9,1 5,3 7,1 6,2 5,9 6,3 3,4 0,9 4,5
5 15,7 13,7 22,9 17,5 15,1 17,3 18,5 16,8 19,1 6,2 15,9 4,6 5,4
6 3,3 2,4 1,5 3,5 3,4 4,0 3,7 3,7 3,3 - 2,8 1,9 2,8
7 2,1 1,8 4,6 2,3 1,5 2,0 1,9 2,6 2,8 4,1 3,2 - -
8 0,8 - 0,6 0,9 - 0,5 0,9 - - - 4,4 1,3 2,7
9 0,1 0,5 - - - 0,1 - - - - - - 0,8
10 La mejor 0,8 1,6 - - 0,4 0,6 0,5 - - 3,2 3,4 1,2 1,9
N.S. 46,3 45,2 49,0 52,7 41,9 44,0 40,3 42,9 49,0 45,0 39,3 72,7 48,9
N.C. 2,4 1,4 - 1,9 1,2 2,1 0,6 0,9 0,7 11,2 0,6 1,9 14,9
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
Media 3,70 3,31 4,24 4,07 3,52 3,68 3,66 3,47 3,76 3,67 4,00 3,25 3,78
Desviación típica 2,08 2,32 1,71 1,77 1,80 2,03 1,94 1,88 1,89 2,63 2,73 2,65 2,74
(N) (1.292) (113) (64) (141) (155) (352) (120) (104) (65) (14) (78) (25) (60)

Pregunta 14
¿Cree Ud. que España debería aumentar su gasto en defensa con el objetivo de estar preparada para futuras amenazas?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, debería aumentar el
gasto en defensa

45,3 28,5 20,1 23,6 35,8 46,8 65,5 71,4 68,9 67,1 74,2 41,2 39,8

No, no debería aumentar su
gasto en defensa

32,7 39,4 46,5 54,7 43,5 32,0 22,6 17,3 20,3 13,6 8,3 21,9 25,5

No, se debería disminuir su
gasto en defensa

14,3 28,0 31,0 16,7 15,4 12,9 7,4 9,5 6,9 6,1 12,2 8,4 10,3

N.S. 5,9 3,8 1,8 4,0 5,0 6,8 2,3 1,3 4,0 7,2 4,6 25,7 12,6
N.C. 1,8 0,4 0,7 1,0 0,3 1,4 2,1 0,5 - 6,0 0,9 2,9 11,9
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

Pregunta 15
¿Cree Ud. que la Unión Europea debería tener un Ejército propio financiado por ella para su defensa?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, debería tener un Ejército
propio

60,0 52,6 46,9 56,5 63,3 60,9 68,6 67,3 68,2 82,1 68,2 48,5 48,2

No, no debería tener un
Ejército propio

31,3 38,8 50,0 38,1 31,7 31,4 27,3 28,6 25,5 4,6 19,3 22,0 26,4

N.S. 7,2 8,1 2,2 5,1 4,3 6,5 2,9 4,1 6,4 13,3 10,8 27,5 14,0
N.C. 1,5 0,5 0,8 0,3 0,7 1,2 1,2 - - - 1,7 2,1 11,5
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

Pregunta 16
¿Y cómo valora Ud. la acogida de refugiados/as procedentes de Ucrania que se ha producido en España?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy positivamente 40,1 39,0 46,0 41,5 37,8 42,1 36,5 40,4 36,5 66,4 39,0 37,0 34,5
Bastante positivamente 51,0 52,1 48,2 51,9 57,5 48,2 54,1 53,5 60,1 28,0 52,7 44,0 44,6
(NO LEER) Regular 1,2 1,7 0,8 1,3 0,3 1,0 2,8 0,9 0,6 - 0,7 1,1 2,2
Bastante negativamente 2,2 1,4 3,8 1,6 1,7 2,7 3,3 3,3 0,7 2,2 2,7 0,9 1,7
Muy negativamente 0,9 2,2 - - 1,5 1,0 - 0,5 - 3,5 - 1,0 3,0
N.S. 2,6 1,1 - 2,5 0,4 2,6 3,0 0,9 0,8 - 3,5 12,4 7,6
N.C. 1,9 2,4 1,3 1,2 0,7 2,4 0,4 0,5 1,3 - 1,4 3,6 6,4
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
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Pregunta 17
¿Piensa  Ud.  que  la  guerra  de  Ucrania  va  a  afectar  en  los  próximos  días  y  meses  a  la  seguridad  en  España de
abastecimiento de alimentos y otros productos de primera necesidad?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Piensa que sí va a afectar 57,1 55,5 54,1 52,0 56,4 59,4 61,7 61,4 55,6 41,1 52,8 61,2 58,4
No piensa que vaya a
afectar

34,8 36,4 40,9 43,7 38,0 32,1 34,9 33,1 35,1 41,1 34,8 18,0 27,0

No sabe, no tiene suficiente
información

7,5 8,1 5,0 4,4 5,3 8,2 3,4 5,1 9,3 17,8 11,7 18,9 9,5

N.C. 0,6 - - - 0,4 0,4 - 0,4 - - 0,6 2,0 5,0
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

 SÓLO A QUIENES PIENSAN QUE LA GUERRA DE UCRANIA VA A AFECTAR EN LOS PRÓXIMOS DÍAS Y MESES AL
ABASTECIMIENTO DE ALIMENTOS Y PRODUCTOS DE PRIMERA NECESIDAD

(1 en P17)
(N=1.438)

Pregunta 17a
Y, ante esta situación, ¿cree Ud. que el Gobierno de España debe tomar medidas enérgicas para garantizar el suministro
de productos de primera necesidad?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí tendría, o tiene, que
tomar medidas enérgicas

88,8 92,0 87,0 86,8 87,6 88,2 91,5 91,0 89,0 94,1 97,4 88,9 80,6

No tendría, o tiene, que
tomar medidas enérgicas

4,4 4,0 6,9 4,7 4,3 5,0 3,7 3,7 8,5 - 1,1 - 4,1

No sabe, no tiene suficiente
información

5,6 2,5 4,4 7,9 7,5 5,8 4,0 4,5 2,5 - 1,5 9,1 9,5

N.C. 1,3 1,5 1,6 0,7 0,6 1,0 0,8 0,7 - 5,9 - 1,9 5,8
(N) (1.438) (117) (68) (162) (154) (387) (125) (113) (72) (13) (69) (61) (97)

Pregunta 17aMT
Y, ante esta situación, ¿cree Ud. que el Gobierno de España debe tomar medidas enérgicas para garantizar el suministro
de productos de primera necesidad? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí tendría, o tiene, que
tomar medidas enérgicas

50,7 51,0 47,1 45,1 49,4 52,3 56,4 55,9 49,5 38,7 51,5 54,4 47,1

No tendría, o tiene, que
tomar medidas enérgicas

2,5 2,2 3,8 2,4 2,4 3,0 2,3 2,3 4,7 - 0,6 - 2,4

No sabe, no tiene suficiente
información

3,2 1,4 2,4 4,1 4,2 3,4 2,4 2,8 1,4 - 0,8 5,6 5,6

N.C. 0,7 0,8 0,9 0,4 0,3 0,6 0,5 0,4 - 2,4 - 1,2 3,4
No piensan que la guerra
de Ucrania vaya a afectar al
abastecimiento de
alimentos y productos de
primera necesidad en los
próximos días, no sabe, no
tiene suficiente información,
N.C. (P17)

42,9 44,5 45,9 48,0 43,6 40,6 38,3 38,6 44,4 58,9 47,2 38,8 41,6

(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
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Pregunta 18
¿Y considera que la guerra de Ucrania va a afectar al suministro de carburantes en España?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Considero que va a afectar 63,6 59,9 61,4 66,9 63,3 65,2 65,9 68,7 69,6 61,4 56,1 57,6 54,3
No considero que vaya a
afectar

27,1 28,8 31,8 29,0 28,2 26,7 27,6 26,1 24,6 33,0 32,0 13,7 23,4

No sabe, no tiene suficiente
información

8,5 9,9 6,8 4,1 7,7 8,1 6,5 4,5 5,8 5,6 11,3 25,4 16,4

N.C. 0,8 1,4 - - 0,8 - - 0,7 - - 0,6 3,3 5,8
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

 SÓLO A QUIENES PIENSAN QUE LA GUERRA DE UCRANIA VA A AFECTAR AL SUMINISTRO DE CARBURANTES
(1 en P18)
(N=1.601)

Pregunta 18a
¿Y para garantizar el suministro de carburantes cree que el Gobierno...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Debería o debe tomar
medidas enérgicas

87,9 90,1 87,8 91,5 84,0 85,8 94,3 90,4 94,5 83,7 84,2 81,6 81,8

No debería, o debe tomar
medidas enérgicas

3,3 0,9 6,8 3,5 4,4 3,3 0,5 4,5 2,1 3,9 3,4 2,9 4,3

(NO LEER) No sabe, no
tiene suficiente información

7,4 8,1 3,9 4,1 11,0 9,3 3,7 4,4 2,0 12,4 8,2 15,4 9,0

N.C. 1,5 0,9 1,4 0,9 0,6 1,6 1,4 0,7 1,4 - 4,3 - 4,9
(N) (1.601) (126) (78) (208) (173) (425) (134) (127) (90) (20) (73) (57) (91)

Pregunta 18aMT
¿Y  para  garantizar  el  suministro  de  carburantes  cree  que  el  Gobierno...?  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Debería o debe tomar
medidas enérgicas

55,9 54,0 53,9 61,3 53,2 55,9 62,1 62,1 65,7 51,4 47,2 47,1 44,4

No debería, o debe tomar
medidas enérgicas

2,1 0,5 4,2 2,3 2,8 2,1 0,4 3,1 1,4 2,4 1,9 1,7 2,3

(NO LEER) No sabe, no
tiene suficiente información

4,7 4,8 2,4 2,8 7,0 6,1 2,5 3,0 1,4 7,6 4,6 8,9 4,9

N.C. 0,9 0,6 0,9 0,6 0,4 1,0 0,9 0,4 1,0 - 2,4 - 2,7
No consideran que la
guerra de Ucrania va a
afectar al suministro de
carburantes, no sabe, no
tiene suficiente información,
N.C. (P18)

36,4 40,1 38,6 33,1 36,7 34,8 34,1 31,3 30,4 38,6 43,9 42,4 45,7

(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
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ESCIDEOL NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 19
En concreto, ¿cree Ud. que el Gobierno de España en momentos como los actuales tendría que poner topes (precios
máximos fijados) al precio de carburantes?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí tendrían que poner tope 82,3 93,0 88,9 87,8 82,2 85,1 74,2 75,6 80,9 75,1 79,5 70,4 71,6
No tendría que poner tope 8,6 3,5 7,5 4,0 7,0 7,6 16,0 17,4 13,0 10,6 9,2 5,4 9,9
(NO LEER) No sabe, no
tiene suficiente información

7,3 3,5 3,6 6,9 9,9 6,0 9,3 6,6 5,4 8,4 9,8 20,8 6,5

N.C. 1,8 - - 1,3 0,9 1,2 0,5 0,4 0,7 6,0 1,4 3,4 12,0
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

Pregunta 21
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 80,9 80,9 91,3 86,4 86,3 78,1 83,8 80,2 91,5 89,8 90,8 54,4 60,4
Votó por correo 3,8 3,9 3,8 6,0 6,4 3,1 4,5 4,5 0,7 - 1,9 1,8 2,4
No tenía derecho a voto 0,4 1,3 - - - 0,5 0,6 - 1,0 - - - 0,6
No tenía edad para votar 2,1 2,5 1,3 2,2 2,0 1,5 2,9 6,1 2,6 4,1 - 3,5 -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,4 - - - 0,5 0,2 0,5 0,5 - 2,7 - 1,0 2,4

No fue a votar porque no pudo 2,7 2,7 0,9 1,8 0,3 3,7 2,5 3,4 2,1 3,5 1,9 5,9 4,9
Prefirió no votar 7,8 7,4 2,7 3,7 4,2 10,0 4,9 4,8 1,5 - 4,7 26,8 22,0
No recuerda 1,4 1,3 - - 0,3 2,6 - 0,5 0,7 - 0,6 6,6 4,0
N.C. 0,3 - - - - 0,3 0,4 - - - - - 3,3
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 o 7 en P21)

(N=2.133)

Pregunta 21aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 26,9 37,1 33,9 41,7 56,6 24,7 7,2 10,4 11,0 3,9 6,7 24,0 7,6
PP 15,2 1,7 0,7 0,3 0,3 12,4 32,1 45,4 41,2 38,4 38,9 9,1 11,7
VOX 5,7 0,4 - 0,7 - 2,6 3,3 14,6 17,5 36,4 31,9 3,8 5,2
Unidas Podemos 8,9 25,2 27,3 20,1 11,3 2,6 1,7 0,7 1,5 3,4 - 1,7 3,9
En Comú Podem 1,7 3,5 8,0 4,0 1,2 0,5 0,6 - 1,4 - - - -
En Común-Unidas Podemos 0,9 2,1 3,5 3,4 - 0,1 0,5 - - - - - -
ERC 2,2 5,6 5,3 4,3 4,0 0,9 0,6 0,7 - - - - 1,9
Ciudadanos 6,6 - 2,9 0,3 2,4 11,9 20,2 6,6 9,5 - 2,3 8,9 1,9
JxCat 1,7 0,5 1,1 1,7 2,8 2,5 2,9 2,0 0,8 - - - -
EAJ-PNV 0,9 - - 0,9 0,7 2,1 1,0 - 0,9 - - - -
EH Bildu 0,7 3,0 1,4 2,2 0,4 0,2 - - - - - - -
Más País 0,8 1,1 - 2,3 2,3 0,1 - 0,5 0,8 - - - -
CUP 0,7 3,9 2,2 0,8 0,9 0,2 - - - - - - -
CCa-NC 0,1 - - - 0,4 0,2 - - - - - - -
Na+ 0,3 - - - - 0,7 0,5 - - 2,7 - - -
Més Compromís 0,7 - 0,8 1,6 2,1 0,4 0,5 0,6 - - - - -
BNG 0,5 1,4 1,5 1,1 1,5 - - - - - - - -
PRC 0,2 - - - - 0,7 - - - - - - -
PACMA 0,8 2,3 - 0,5 - 1,3 0,9 1,4 - - - - -
Otros partidos 1,2 2,0 0,6 1,8 0,8 1,5 1,5 - - - 0,6 2,6 0,9
En blanco 1,4 0,6 - 0,3 1,1 3,9 2,4 - - - - 1,3 0,8
Voto nulo 0,9 0,6 - - 0,4 1,9 2,4 - - - - - 2,1
No recuerda 4,4 2,9 2,4 5,1 4,0 4,6 6,2 2,9 1,8 3,7 5,0 11,1 6,1
N.C. 16,5 6,0 8,4 6,8 6,8 23,9 15,4 14,1 13,6 11,5 14,5 37,6 57,8
(N) (2.133) (179) (120) (287) (253) (530) (179) (156) (119) (29) (120) (56) (105)
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Pregunta 21aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PSOE 22,8 31,5 32,3 38,5 52,5 20,1 6,4 8,8 10,2 3,5 6,2 13,5 4,8
PP 12,9 1,4 0,7 0,3 0,3 10,1 28,4 38,5 38,0 34,5 36,1 5,1 7,3
VOX 4,9 0,4 - 0,6 - 2,1 2,9 12,4 16,1 32,6 29,6 2,1 3,2
Unidas Podemos 7,6 21,4 25,9 18,6 10,5 2,1 1,5 0,6 1,4 3,1 - 1,0 2,5
En Comú Podem 1,4 3,0 7,7 3,7 1,1 0,4 0,5 - 1,3 - - - -
En Común-Unidas Podemos 0,8 1,8 3,4 3,2 - 0,1 0,4 - - - - - -
ERC 1,9 4,8 5,0 4,0 3,7 0,7 0,5 0,6 - - - - 1,2
C's 5,6 - 2,7 0,2 2,2 9,7 17,8 5,6 8,7 - 2,2 5,0 1,2
JxCat 1,5 0,4 1,1 1,6 2,6 2,0 2,6 1,7 0,7 - - - -
EAJ-PNV 0,7 - - 0,9 0,7 1,7 0,9 - 0,9 - - - -
EH Bildu 0,6 2,5 1,3 2,0 0,4 0,1 - - - - - - -
Más País 0,7 1,0 - 2,1 2,1 0,1 - 0,4 0,7 - - - -
CUP 0,6 3,3 2,1 0,8 0,9 0,2 - - - - - - -
CCa-NC 0,1 - - - 0,4 0,2 - - - - - - -
Na+ 0,2 - - - - 0,6 0,4 - - 2,4 - - -
Més Compromís 0,6 - 0,8 1,5 1,9 0,3 0,4 0,5 - - - - -
BNG 0,4 1,2 1,4 1,0 1,4 - - - - - - - -
PRC 0,1 - - - - 0,6 - - - - - - -
PACMA 0,6 1,9 - 0,4 - 1,1 0,8 1,2 - - - - -
Otros partidos 1,0 1,7 0,5 1,7 0,7 1,2 1,3 - - - 0,6 1,5 0,6
En blanco 1,2 0,5 - 0,3 1,0 3,1 2,1 - - - - 0,7 0,5
Nulo 0,7 0,5 - - 0,4 1,5 2,1 - - - - - 1,3
No tenía edad 2,1 2,5 1,3 2,2 2,0 1,5 2,9 6,1 2,6 4,1 - 3,5 -
No votó 11,0 10,1 3,6 5,4 5,0 13,9 7,9 8,7 3,6 6,1 6,6 33,7 29,4
No tenía derecho a voto 0,4 1,3 - - - 0,5 0,6 - 1,0 - - - 0,6
No recuerda 5,2 3,7 2,3 4,7 4,0 6,3 5,5 2,9 2,3 3,3 5,3 12,9 7,8
N.C. 14,3 5,1 8,0 6,2 6,3 19,7 13,9 11,9 12,6 10,3 13,4 21,2 39,6
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

Pregunta 22aa
ESTUDIOS.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 2,7 4,5 - - 1,6 2,2 1,2 2,7 1,0 8,2 2,8 11,4 7,8
Primaria 5,6 6,7 1,9 2,6 3,7 5,5 3,9 1,5 6,7 3,3 9,0 18,4 11,6
Secundaria 1ª etapa 14,8 21,8 11,4 9,4 6,5 17,0 7,7 12,2 11,5 17,1 22,9 29,9 22,8
Secundaria 2ª etapa 15,4 16,4 15,0 13,0 19,3 15,3 16,5 19,0 15,6 8,7 15,2 13,7 10,5
F.P. 18,2 21,8 25,3 16,3 14,7 19,9 16,8 16,7 9,4 12,8 26,8 10,2 20,0
Superiores 42,5 27,9 46,3 58,5 53,7 39,1 52,9 48,0 54,9 49,9 22,5 14,1 25,6
Otros 0,4 0,9 - 0,3 - 0,5 0,4 - 1,0 - - 1,2 0,6
N.C. 0,4 - - - 0,5 0,7 0,7 - - - 0,9 1,1 1,1
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
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Pregunta 23
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Católico/a practicante 19,6 9,6 4,2 4,2 4,8 19,9 24,9 26,3 41,0 45,9 51,8 33,8 27,2
Católico/a no practicante 36,4 27,3 19,3 23,9 36,5 45,0 46,3 44,3 41,0 36,0 31,7 35,2 30,5
Creyente de otra religión 2,9 3,9 1,5 2,2 1,9 2,4 1,6 3,0 1,0 7,2 2,2 8,1 6,1
Agnóstico/a (no niegan la
existencia de Dios pero
tampoco la descartan)

12,2 18,0 20,1 21,0 19,7 10,1 7,8 7,1 5,3 6,3 2,7 2,0 10,0

Indiferente, no creyente 12,1 10,6 15,9 21,4 14,9 11,8 9,3 8,5 6,1 4,6 4,4 8,9 11,6
Ateo/a (niegan la existencia
de Dios)

14,6 27,5 39,0 25,9 21,5 8,8 8,4 9,9 5,6 - 3,6 5,7 6,4

N.C. 2,2 3,0 - 1,4 0,7 2,0 1,6 0,9 - - 3,5 6,3 8,2
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P23)

(N=1.482)

Pregunta 23a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Nunca 27,4 46,2 43,0 44,7 37,8 26,8 19,1 23,3 16,8 19,8 9,5 27,9 31,0
Casi nunca 21,2 15,1 27,7 27,3 27,6 22,5 24,4 24,7 18,2 12,2 15,0 16,0 13,3
Varias veces al año 22,9 13,0 22,1 17,0 21,0 25,5 26,1 22,5 24,0 28,0 26,8 23,8 16,4
Dos o tres veces al mes 8,2 10,3 7,1 1,8 6,4 8,4 10,5 8,8 12,6 11,3 4,7 5,2 10,1
Todos los domingos o festivos 14,4 10,6 - 8,2 4,7 11,8 17,9 16,3 20,1 23,0 30,4 14,9 17,0
Varias veces a la semana 5,2 3,7 - 1,0 2,6 4,1 1,9 4,4 8,4 5,7 11,5 9,2 11,5
N.C. 0,7 1,2 - - - 1,0 - - - - 2,1 3,0 0,7
(N) (1.482) (86) (32) (94) (118) (439) (148) (136) (107) (28) (111) (77) (106)

Pregunta 24
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Casado/a 50,9 45,1 38,1 42,7 55,6 53,0 51,6 50,3 60,5 65,3 50,0 44,5 62,2
Soltero/a 33,1 37,8 46,9 45,0 34,0 30,0 32,5 39,0 21,9 25,5 23,7 30,2 19,4
Viudo/a 6,4 5,8 5,0 1,7 5,1 6,7 5,1 6,0 9,6 - 12,9 16,4 8,2
Separado/a 1,9 2,0 - 1,7 1,4 2,6 1,5 1,1 3,3 - 1,7 2,3 2,8
Divorciado/a 7,4 8,4 10,0 8,9 3,9 7,8 9,3 3,7 4,1 9,3 11,6 5,9 7,0
N.C. 0,2 0,8 - - - - - - 0,6 - - 0,8 0,5
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
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Pregunta 25
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Trabaja 55,4 47,7 62,5 67,2 57,3 56,9 63,2 63,8 56,3 34,7 42,7 32,6 36,7
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,7 25,6 18,9 15,7 22,9 22,8 21,6 19,8 24,7 32,6 29,1 27,1 28,6

Pensionista (anteriormente
no ha trabajado)

2,5 4,8 0,9 0,3 1,6 1,5 0,5 2,1 3,5 - 6,3 7,6 7,2

En paro y ha trabajado
antes

8,1 11,1 8,3 6,7 7,2 8,9 6,5 4,5 6,8 10,4 7,9 8,4 11,2

En paro y busca su primer
empleo

0,4 - - 0,3 1,3 0,4 0,6 - - - - 0,9 -

Estudiante 5,4 4,3 8,3 7,9 7,5 4,1 6,2 6,1 4,3 4,1 3,4 7,5 1,2
Trabajo doméstico no
remunerado

4,1 4,6 1,1 1,0 0,8 3,5 1,5 2,5 4,5 18,3 9,1 13,1 12,0

Otra situación 1,1 1,4 - 0,8 1,4 1,5 - 1,2 - - 1,5 1,9 1,6
N.C. 0,3 0,4 - - - 0,4 - - - - - 1,0 1,5
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)

Pregunta 25aa
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores/as y gerentes 5,4 2,6 4,5 3,1 6,1 5,4 9,9 8,4 9,4 3,2 4,8 1,7 4,4
Profesionales, científicos/as
e intelectuales

14,6 11,0 20,7 24,7 18,5 12,2 15,0 18,2 16,5 17,5 4,8 2,1 7,4

Técnicos/as y profesionales
de nivel medio

11,6 10,0 17,3 19,1 12,8 11,4 13,8 11,4 9,3 - 4,5 4,5 4,9

Personal de apoyo
administrativo

5,5 5,0 3,5 6,8 4,7 6,8 6,8 6,1 6,7 - 1,4 3,8 3,6

Trabajadores/as de los
servicios y vendedores/as
de comercios y mercados

7,7 7,1 11,0 6,1 7,9 8,5 6,0 6,3 5,4 10,7 9,4 9,2 8,0

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y pesqueros/as

1,3 1,3 - 1,1 - 1,7 0,6 2,5 - - 1,9 1,2 2,9

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

3,1 4,0 0,8 1,7 3,8 4,0 2,4 3,6 3,5 - 5,9 3,3 0,5

Operadores/as de
instalaciones y máquinas y
ensambladores/as

1,6 2,1 2,5 1,8 - 1,5 1,9 3,2 0,7 - 2,7 0,9 1,0

Ocupaciones elementales 2,2 2,6 1,4 2,2 1,3 2,7 2,0 2,5 1,8 - 3,1 4,0 1,4
Ocupaciones militares y
cuerpos policiales

1,0 - 1,0 - - 1,0 3,3 1,0 2,2 3,3 1,4 - 2,0

Otra/o ocupación 0,6 1,4 - - 1,9 0,4 0,5 - - - 1,5 0,9 -
Jubilado o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

22,7 25,6 18,9 15,7 22,9 22,8 21,6 19,8 24,7 32,6 29,1 27,1 28,6

Estudiante 5,4 4,3 8,3 7,9 7,5 4,1 6,2 6,1 4,3 4,1 3,4 7,5 1,2
Trabajo doméstico no
remunerado

4,1 4,6 1,1 1,0 0,8 3,5 1,5 2,5 4,5 18,3 9,1 13,1 12,0

Otra situación inactiva 3,6 6,2 0,9 1,1 3,0 3,0 0,5 3,3 3,5 - 7,8 9,5 8,8
Parados/as 8,4 11,1 8,3 7,1 8,5 9,3 7,1 4,5 6,8 10,4 7,9 9,3 11,2
N.C. 1,1 0,9 - 0,6 0,3 1,8 0,9 0,5 0,7 - 1,4 1,8 2,1
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
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Pregunta 26a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Clase alta y media alta 5,8 2,3 3,1 5,2 7,1 4,3 11,4 9,8 13,1 11,7 6,0 - 2,5
Clase media-media 54,5 44,9 47,7 57,6 59,3 57,4 65,1 59,0 60,0 64,6 51,0 30,1 40,3
Clase media-baja 13,3 14,8 18,4 17,9 15,7 12,7 10,4 14,3 12,5 5,2 9,3 7,0 9,5
Clase
trabajadora/obrera/proletari
ado

7,7 18,2 15,7 8,7 8,7 6,2 3,6 5,5 3,1 2,6 4,3 3,8 7,8

Clase baja/pobre 8,1 11,8 10,4 6,7 4,6 8,7 4,2 4,3 5,1 9,2 7,2 18,4 12,6
Otras 5,5 3,9 3,6 1,7 3,2 5,5 3,4 2,6 4,0 - 12,6 19,7 13,8
N.S. 3,9 3,5 1,0 1,6 1,0 4,0 1,8 4,5 1,5 6,8 9,6 18,0 6,2
N.C. 1,1 0,5 - 0,7 0,4 1,1 - - 0,7 - - 3,0 7,2
(N) (2.518) (211) (126) (311) (272) (652) (203) (185) (129) (32) (130) (100) (167)
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Hombre 48,3 36,1 48,0 26,4 57,4 55,8 56,2 48,5
Mujer 51,7 63,9 52,0 73,6 42,6 44,2 43,8 51,5
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

De 18 a 24 años 8,1 3,0 5,2 18,1 12,1 8,2 16,9 7,0
De 25 a 34 años 12,3 7,0 8,5 16,4 13,4 19,2 21,5 14,1
De 35 a 44 años 17,7 13,0 16,5 20,4 16,7 24,0 24,1 5,3
De 45 a 54 años 19,5 18,1 22,1 15,6 18,5 18,5 16,3 24,0
De 55 a 64 años 16,8 16,5 20,0 10,3 17,5 16,0 12,1 7,4
65 y más años 25,5 42,5 27,6 19,1 21,8 14,1 9,0 42,1
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

Pregunta 1
En Europa se viene debatiendo sobre la necesidad de acabar con el cambio de hora que se realiza dos veces al año (la
última vez hace unas semanas).  Ud. personalmente, ¿preferiría que España acabase con el cambio de hora o seguir
como hasta ahora, es decir, cambiando el horario en invierno y en verano?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Acabar con el cambio de hora 65,6 61,5 67,4 58,4 68,3 64,5 67,3 61,8
Seguir como hasta ahora (cambiando
de hora dos veces al año)

22,2 24,6 20,9 24,5 21,9 23,4 22,2 14,9

(NO LEER) Le es indiferente 10,4 12,0 10,2 14,2 8,7 8,9 9,2 17,8
N.S. 1,5 1,6 1,2 2,9 1,1 2,2 1,3 4,0
N.C. 0,3 0,3 0,3 - - 0,9 - 1,5
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
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Pregunta 2
En cualquier caso, ¿qué horario preferiría Ud., el horario de verano o el de invierno?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

El horario de verano 70,9 69,8 71,9 64,7 68,1 72,0 75,0 54,9
El horario de invierno 16,5 17,9 16,6 20,7 17,7 14,3 14,8 14,9
(NO LEER) Le es indiferente 8,6 8,7 7,5 10,6 9,1 9,6 7,9 18,4
N.S. 2,7 1,8 2,9 1,6 4,1 3,0 1,9 3,5
N.C. 1,3 1,8 1,1 2,3 1,0 1,1 0,4 8,3
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

Pregunta 3
¿Ha salido o piensa Ud. salir de su lugar de residencia habitual por motivos de ocio, por varios días consecutivos, durante
la Semana Santa?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí, ha salido/piensa salir 28,4 19,6 28,4 22,1 36,3 29,4 35,5 19,2
No 70,6 79,7 70,4 77,9 63,1 69,3 63,3 80,8
(NO LEER) No sabe todavía, tiene
dudas

0,7 0,3 0,8 - 0,6 1,4 0,9 -

N.C. 0,3 0,5 0,4 - - - 0,3 -
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

 SÓLO A QUIENES HAN SALIDO O PIENSAN SALIR DE SU LUGAR DE RESIDENCIA HABITUAL DURANTE LA SEMANA SANTA
(1 en P3)
(N=716)

Pregunta 3a
¿Cuál es el motivo principal de su viaje?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Pasar unos días con la familia 45,2 55,7 45,1 39,6 45,0 41,3 42,4 34,8
Descansar en el campo, montaña o
playa

25,2 18,7 23,1 12,6 27,6 33,6 27,3 35,6

Hacer un viaje de placer por España 17,7 12,2 17,6 26,8 16,8 18,6 21,7 8,3
Hacer un viaje de placer por el
extranjero

4,3 4,4 5,4 - 5,2 2,9 3,3 -

Practicar algún deporte 2,1 2,0 2,2 15,5 1,7 1,5 - 14,8
Otro 4,9 7,0 5,7 5,6 3,6 1,0 5,4 6,5
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,5 - 0,9 - - 1,2 - -
(N) (716) (97) (261) (16) (112) (89) (130) (11)

CIS
Estudio nº3360. ENCUESTA SOBRE CUESTIONES DE ACTUALIDAD. ABRIL 2022 (I) Abril 2022

Pág 20



Pregunta 3aMT
¿Cuál es el motivo principal de su viaje? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Pasar unos días con la familia 12,9 10,9 12,8 8,8 16,3 12,1 15,0 6,7
Descansar en el campo, montaña o
playa

7,2 3,7 6,6 2,8 10,0 9,9 9,7 6,9

Hacer un viaje de placer por España 5,0 2,4 5,0 5,9 6,1 5,5 7,7 1,6
Hacer un viaje de placer por el
extranjero

1,2 0,9 1,5 - 1,9 0,8 1,2 -

Practicar algún deporte 0,6 0,4 0,6 3,4 0,6 0,4 - 2,8
Otro 1,4 1,4 1,6 1,2 1,3 0,3 1,9 1,2
N.S. - - - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,3 - - 0,3 - -
No han salido/piensan salir de su
residencia habitual por motivos de
ocio, varios días consecutivos durante
la Semana Santa, no sabe todavía,
tiene dudas, N.C. (P3)

71,6 80,4 71,6 77,9 63,7 70,6 64,5 80,8

(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

 SÓLO A QUIENES NO HAN SALIDO O NO PIENSAN SALIR DE SU LUGAR DE RESIDENCIA HABITUAL DURANTE LA SEMANA
SANTA

(2 en P3)
(N=1.777)

Pregunta 3b
¿Cuál es el motivo principal por el que no ha salido/no piensa salir?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Por motivos económicos 20,0 16,9 23,8 22,8 16,1 16,6 19,1 26,1
Por motivos laborales/de trabajo 23,6 15,3 24,1 31,0 18,1 30,9 33,7 16,8
Por motivos familiares 14,9 17,4 13,7 3,8 19,5 14,8 14,1 7,8
Por no tener ganas/por no tener un
plan que le motive

16,3 17,2 12,3 26,2 21,6 18,1 16,8 17,5

Por la situación sanitaria, miedo al
contagio del COVID-19

7,0 9,6 7,6 3,2 6,4 4,3 3,2 15,9

Por motivos de salud propios o de
familiares

6,2 9,7 6,6 4,4 3,4 5,1 3,3 5,5

Por evitar las masificaciones, viaja en
otras fechas

3,2 2,8 2,9 1,7 7,5 3,3 1,8 1,7

Para disfrutar de la Semana Santa de
su localidad

2,4 5,1 2,4 - 2,3 0,4 0,4 1,8

Por la edad 0,8 1,5 0,7 - 1,2 0,4 - -
Porque no le gusta salir 0,7 1,2 0,8 - 0,4 1,1 - -
Otro 3,2 1,4 3,9 5,0 3,0 2,0 5,1 4,1
N.S. 0,2 0,3 0,3 - - - 0,4 -
N.C. 1,5 1,6 1,0 1,9 0,4 3,0 2,0 2,7
(N) (1.777) (394) (645) (56) (194) (211) (233) (45)
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Pregunta 3bMT
¿Cuál es el motivo principal por el que no ha salido/no piensa salir? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Por motivos económicos 14,1 13,5 16,7 17,8 10,2 11,5 12,1 21,1
Por motivos laborales/de trabajo 16,6 12,2 17,0 24,1 11,4 21,4 21,3 13,5
Por motivos familiares 10,5 13,8 9,6 3,0 12,3 10,2 8,9 6,3
Por no tener ganas/por no tener un
plan que le motive

11,5 13,7 8,6 20,4 13,6 12,6 10,6 14,1

Por la situación sanitaria, miedo al
contagio del COVID-19

4,9 7,6 5,3 2,5 4,1 3,0 2,0 12,8

Por motivos de salud propios o de
familiares

4,4 7,7 4,6 3,5 2,1 3,6 2,1 4,5

Por evitar las masificaciones, viaja en
otras fechas

2,3 2,2 2,0 1,3 4,8 2,3 1,2 1,4

Para disfrutar de la Semana Santa de
su localidad

1,7 4,1 1,7 - 1,5 0,3 0,3 1,5

Por la edad 0,5 1,2 0,5 - 0,7 0,3 - -
Porque no le gusta salir 0,5 1,0 0,6 - 0,3 0,7 - -
Otro 2,3 1,1 2,7 3,9 1,9 1,4 3,2 3,3
N.S. 0,2 0,2 0,2 - - - 0,3 -
N.C. 1,0 1,2 0,7 1,4 0,3 2,1 1,2 2,2
Sí han salido/piensan salir de su lugar
de residencia por motivos de ocio,
varios días consecutivos durante la
Semana Santa, no sabe todavía,
tiene dudas, N.C. (P3)

29,4 20,3 29,6 22,1 36,9 30,7 36,7 19,2

(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

Pregunta 4
¿Suele asistir Ud. a procesiones durante la Semana Santa?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí, asiste normalmente 20,3 50,3 21,7 6,9 5,2 5,2 4,3 17,7
Sí, ha asistido en alguna ocasión,
pero no regularmente

37,7 36,7 47,0 18,2 37,3 30,2 26,1 38,0

No asiste nunca 41,7 12,8 31,0 72,8 57,0 64,7 69,4 41,1
N.C. 0,4 0,2 0,3 2,1 0,5 - 0,2 3,2
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
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 SÓLO A QUIENES SUELEN ASISTIR NORMALMENTE O EN ALGUNA OCASIÓN A PROCESIONES DURANTE LA SEMANA
SANTA

(1 o 2 en P4)
(N=1.459)

Pregunta 4a
¿Asiste Ud. a procesiones principalmente por sus creencias religiosas, por tradición, por su valor artístico o por ser una
celebración popular?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Por sus creencias religiosas 30,2 70,2 20,3 21,7 - - 1,9 16,5
Por tradición 21,5 9,0 32,1 25,7 21,7 19,2 10,1 27,1
Por su valor artístico 14,3 1,7 13,1 26,9 35,8 27,1 31,0 12,2
Por ser una celebración popular 19,5 3,3 18,5 4,8 32,6 46,6 46,9 23,0
(NO LEER) Por una mezcla de
razones

11,9 15,2 13,3 20,8 5,6 2,0 8,5 4,8

N.S. 0,9 0,4 0,8 - 0,7 2,8 - 5,8
N.C. 1,7 0,2 1,9 - 3,6 2,3 1,6 10,6
(N) (1.459) (430) (629) (18) (131) (108) (112) (31)

Pregunta 4aMT
¿Asiste Ud. a procesiones principalmente por sus creencias religiosas, por tradición, por su valor artístico o por ser una
celebración popular?   (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Por sus creencias religiosas 17,5 61,1 14,0 5,5 - - 0,6 9,2
Por tradición 12,5 7,8 22,0 6,5 9,2 6,8 3,1 15,1
Por su valor artístico 8,3 1,5 9,0 6,8 15,2 9,6 9,4 6,8
Por ser una celebración popular 11,3 2,9 12,7 1,2 13,8 16,5 14,3 12,8
(NO LEER) Por una mezcla de
razones

6,9 13,2 9,1 5,2 2,4 0,7 2,6 2,7

N.S. 0,5 0,3 0,6 - 0,3 1,0 - 3,2
N.C. 1,0 0,2 1,3 - 1,5 0,8 0,5 5,9
No asisten nunca a procesiones
durante la Semana Santa, N.C. (P4)

42,1 13,0 31,3 74,8 57,5 64,7 69,6 44,3

(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
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Pregunta 5
¿Y suele asistir Ud. a los oficios religiosos que se celebran durante la Semana Santa?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí, asiste normalmente 13,4 55,7 5,1 6,6 1,0 1,4 0,3 7,3
Sí, ha asistido en alguna ocasión,
pero no regularmente

29,5 33,9 44,0 33,6 15,0 13,8 12,6 26,5

No asiste nunca 56,7 9,8 50,7 59,8 84,0 84,8 87,1 59,4
N.C. 0,4 0,6 0,2 - - - - 6,8
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

Pregunta 6
Cambiando de tema, como ya sabrá, hace unas semanas Rusia invadió militarmente Ucrania, ¿diría Ud. que tiene
suficiente información sobre lo que está ocurriendo en Ucrania o le gustaría tener más información?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Tengo suficiente información 54,0 57,1 58,3 49,8 47,7 54,5 46,2 43,7
Me gustaría tener más información 37,7 31,1 34,2 45,2 45,8 37,8 47,0 37,7
No sabe, duda 5,6 6,3 5,5 3,7 5,0 4,5 5,6 11,1
N.C. 2,8 5,4 2,0 1,3 1,5 3,3 1,2 7,4
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

Pregunta 7
¿Piensa Ud. que existe riesgo de que se desencadene una Tercera Guerra Mundial derivada de la invasión de Ucrania
por Rusia?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí, creo que existe riesgo 55,0 51,5 56,0 67,0 55,3 54,8 55,7 48,0
No creo que exista riesgo 36,5 35,6 36,4 24,1 37,6 38,7 38,8 31,1
(NO LEER) Depende de las
circunstancias

1,7 1,7 2,0 1,1 2,2 1,4 1,4 -

N.S. 6,0 10,2 5,2 6,4 5,0 4,2 3,4 13,4
N.C. 0,8 0,9 0,4 1,4 - 0,9 0,8 7,5
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
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Pregunta 8
¿Por lo que Ud. sabe, cree que el Ejército ruso está utilizando armas de destrucción masiva prohibidas por la comunidad
internacional en la invasión de Ucrania?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí 49,7 54,6 54,7 50,3 41,4 45,4 43,2 35,6
No 21,9 13,8 20,7 13,2 24,6 28,2 30,7 15,3
N.S. 27,6 30,4 24,4 33,7 33,1 24,5 25,2 49,1
N.C. 0,9 1,1 0,2 2,7 0,9 2,0 0,8 -
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

Pregunta 9
¿Cree Ud. que el Ejército ruso está cometiendo crímenes de guerra y lesa humanidad en su invasión de Ucrania?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí 90,0 87,6 92,6 88,9 90,6 90,9 89,9 64,3
No 2,0 1,7 1,4 1,3 2,1 3,1 2,4 4,7
N.S. 6,8 8,7 5,2 8,3 6,0 5,2 6,9 27,8
N.C. 1,2 2,1 0,8 1,4 1,3 0,8 0,8 3,2
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

Pregunta 10
¿Y cree Ud. que el Ejército ruso está atacando deliberadamente a la población civil en Ucrania?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí 85,2 85,4 87,5 76,8 84,6 85,2 84,4 64,3
No 5,4 4,7 4,7 8,6 5,4 6,2 6,7 4,9
No sabe, duda 8,5 8,3 7,2 13,2 9,6 6,8 8,4 29,2
N.C. 1,0 1,5 0,7 1,4 0,4 1,8 0,5 1,6
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
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Pregunta 11
¿Cree Ud. que el Gobierno ruso está produciendo imágenes o noticias falsas para culpar al Ejército de Ucrania de los
ataques a la población civil?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí 76,8 74,1 80,0 60,9 78,6 75,2 78,5 56,0
No 5,0 5,4 3,9 14,3 5,5 5,2 4,7 7,9
No sabe, duda 17,1 18,6 15,7 23,4 15,2 17,4 16,2 34,8
N.C. 1,1 1,8 0,5 1,4 0,7 2,2 0,6 1,4
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

Pregunta 12
¿Cree Ud. que Vladímir Putin debería ser juzgado en un organismo o tribunal internacional por crímenes de guerra?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí 88,0 86,8 92,5 78,3 87,0 86,4 85,8 65,4
No 3,9 2,8 2,9 4,3 3,7 6,0 6,4 3,7
N.S. 6,5 8,4 3,7 11,9 7,9 5,5 7,0 21,1
N.C. 1,7 2,0 0,9 5,6 1,4 2,2 0,7 9,8
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

Pregunta 13
A continuación, ¿podría decirme cómo valora en una escala de 1 a 10, siendo el 1 'la peor' puntuación y el 10 'la mejor', el
modo como ha actuado ante la invasión de Ucrania por Rusia los siguientes Gobiernos?

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

El Gobierno de Francia
1 La peor 4,5 3,6 4,2 7,6 2,7 4,9 6,3 6,7
2 1,9 1,4 1,9 3,1 3,1 2,0 1,5 1,4
3 3,1 3,8 1,9 7,3 4,4 2,4 3,7 3,0
4 5,0 3,9 4,9 5,0 5,5 3,7 7,9 4,9
5 17,8 15,7 19,6 13,8 17,5 19,9 16,5 11,5
6 12,3 11,3 11,2 11,1 16,0 12,5 14,9 3,7
7 15,2 14,5 16,4 13,3 18,9 14,2 11,9 10,7
8 13,1 17,0 13,6 1,9 11,9 10,8 13,5 2,2
9 3,4 2,7 4,3 4,5 3,0 2,5 2,9 2,6
10 La mejor 2,3 1,8 3,3 1,2 0,5 1,3 2,3 7,1
N.S. 19,4 22,0 17,5 25,3 15,2 23,0 17,5 37,6
N.C. 1,9 2,4 1,1 5,8 1,3 2,8 1,4 8,6
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
Media 5,92 6,08 6,08 5,11 5,83 5,75 5,71 5,66
Desviación típica 2,09 2,04 2,09 2,33 1,89 2,04 2,17 2,77
(N) (1.980) (373) (746) (49) (257) (226) (298) (30)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

El Gobierno de Alemania
1 La peor 6,7 6,2 6,4 4,7 5,0 7,8 8,4 11,3
2 3,6 3,6 3,1 6,2 5,4 3,3 3,4 1,4
3 5,9 3,5 7,1 7,0 5,8 5,2 7,0 4,7
4 10,1 7,6 9,7 9,4 14,6 9,3 12,4 4,7
5 20,4 19,9 20,2 16,6 21,5 24,0 19,7 10,7
6 13,2 13,7 14,2 5,8 13,4 11,9 13,9 1,7
7 10,2 10,0 10,4 10,2 11,7 9,3 9,7 9,1
8 6,7 9,9 7,1 5,8 4,2 5,2 5,1 7,0
9 1,6 1,2 2,3 - 2,1 0,3 1,8 -
10 La mejor 0,9 0,5 1,8 - - 0,7 0,5 -
N.S. 18,7 21,5 16,5 28,3 14,9 20,8 16,4 40,7
N.C. 2,1 2,6 1,4 5,8 1,3 2,2 1,8 8,6
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
Media 5,07 5,27 5,19 4,74 4,95 4,87 4,85 4,55
Desviación típica 2,06 2,06 2,11 2,02 1,89 1,98 2,05 2,52
(N) (1.997) (375) (753) (47) (258) (235) (300) (28)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

El Gobierno de España
1 La peor 10,3 14,7 10,4 9,1 7,5 6,6 8,3 18,4
2 4,9 6,2 4,8 7,7 5,3 2,6 5,1 1,4
3 6,5 4,6 5,3 10,0 6,2 10,9 7,8 6,5
4 8,8 8,7 8,4 11,1 9,3 7,3 10,3 7,8
5 20,7 16,0 21,5 16,2 21,5 25,2 22,6 13,9
6 12,2 13,2 11,5 11,1 14,9 10,7 13,0 6,6
7 11,6 7,8 13,9 6,9 15,3 10,4 10,6 6,7
8 7,2 6,8 7,5 3,0 7,9 6,5 7,9 6,4
9 2,6 2,1 3,2 1,6 2,6 1,5 3,1 -
10 La mejor 3,1 4,8 3,5 6,4 0,2 2,5 2,0 5,0
N.S. 10,1 12,7 8,6 11,2 7,6 13,7 7,4 21,9
N.C. 2,0 2,4 1,2 5,8 1,6 2,3 2,0 5,4
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
Media 5,06 4,84 5,19 4,78 5,14 5,08 5,07 4,52
Desviación típica 2,35 2,61 2,38 2,50 2,09 2,12 2,22 2,76
(N) (2.214) (420) (826) (60) (280) (256) (333) (40)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

La Unión Europea
1 La peor 8,0 7,2 7,3 6,0 8,2 8,5 10,7 9,9
2 4,1 2,1 3,8 9,4 5,0 3,8 6,3 2,9
3 5,6 4,5 3,9 10,1 6,2 9,1 7,2 3,7
4 8,1 6,2 8,4 6,7 9,4 8,1 8,6 10,7
5 17,8 16,3 20,5 12,8 17,4 14,1 18,0 13,8
6 13,0 12,9 11,8 10,6 17,5 12,9 14,1 6,0
7 12,9 13,1 14,2 5,6 12,1 13,5 12,1 6,6
8 11,6 11,7 12,9 5,9 11,5 10,5 11,4 5,8
9 4,2 5,6 4,5 1,4 4,5 3,6 2,5 3,8
10 La mejor 3,1 5,2 3,6 4,8 1,7 1,2 1,9 -
N.S. 9,8 12,4 8,0 21,0 6,7 12,6 5,8 29,7
N.C. 1,7 2,8 1,1 5,8 - 2,2 1,3 7,1
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
Media 5,48 5,86 5,64 4,87 5,35 5,24 5,08 4,77
Desviación típica 2,35 2,40 2,31 2,51 2,27 2,32 2,37 2,39
(N) (2.227) (419) (833) (53) (287) (260) (342) (35)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

El Gobierno de Estados Unidos
1 La peor 12,0 8,5 9,3 20,4 16,2 13,8 16,6 14,9
2 4,7 1,6 4,2 14,4 6,5 5,3 6,8 3,1
3 6,4 3,4 6,2 7,0 7,9 8,1 8,6 1,4
4 9,4 7,8 9,7 14,0 10,0 8,7 11,6 -
5 15,6 16,6 15,2 5,6 16,9 17,0 16,0 9,7
6 11,1 12,2 12,3 6,6 8,4 9,5 11,5 7,4
7 10,9 10,1 12,7 1,2 14,0 10,7 8,2 5,5
8 8,6 11,3 10,4 2,8 7,4 5,2 5,7 6,2
9 3,4 4,5 4,6 1,6 1,9 2,5 2,2 -
10 La mejor 2,9 6,0 3,0 4,7 1,2 1,4 1,2 2,2
N.S. 13,1 15,7 11,6 15,8 8,8 15,6 10,4 39,1
N.C. 1,7 2,3 0,9 5,8 0,9 2,2 1,3 10,5
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
Media 5,03 5,74 5,34 3,65 4,58 4,60 4,36 4,54
Desviación típica 2,50 2,48 2,43 2,64 2,44 2,40 2,38 2,88
(N) (2.144) (405) (802) (56) (278) (250) (325) (28)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

El Gobierno de China
1 La peor 30,9 30,3 33,8 26,4 26,3 29,9 30,3 29,0
2 10,6 7,9 10,0 16,2 17,3 12,0 8,7 5,5
3 10,6 8,2 12,1 5,4 11,7 7,9 13,0 6,8
4 9,0 8,8 8,9 5,5 10,7 11,8 7,2 5,0
5 12,3 12,0 11,0 11,4 15,0 11,3 16,1 1,6
6 2,9 3,4 2,5 2,7 3,0 2,7 3,7 -
7 2,4 4,1 2,3 - 1,7 0,9 3,0 2,0
8 1,4 1,6 1,6 - 0,6 1,2 1,6 1,5
9 0,5 0,9 0,5 - 0,6 0,6 0,2 -
10 La mejor 0,6 0,7 0,4 1,5 0,5 1,3 - -
N.S. 16,3 18,9 15,2 25,2 11,4 17,7 13,8 35,6
N.C. 2,5 3,3 1,6 5,8 1,2 2,6 2,2 13,0
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
Media 2,92 3,11 2,81 2,68 2,96 2,91 3,04 2,22
Desviación típica 2,04 2,23 2,01 1,97 1,88 2,08 1,99 1,86
(N) (2.046) (384) (763) (50) (269) (243) (309) (28)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

El Gobierno de Rusia
1 La peor 73,5 69,9 78,0 59,6 77,6 69,9 73,8 43,5
2 4,8 3,6 4,1 9,3 5,8 5,9 5,7 3,1
3 2,4 2,5 2,3 - 2,8 2,9 2,4 -
4 2,1 3,1 1,8 - 1,3 1,6 3,4 1,6
5 2,9 2,7 1,9 1,5 3,7 3,4 4,2 5,8
6 0,5 1,1 0,3 2,7 - - 0,6 -
7 0,4 0,7 0,3 1,2 - 0,5 0,2 -
8 0,4 0,8 0,6 - - 0,3 - -
9 0,4 0,7 0,2 - 0,4 0,3 0,4 -
10 La mejor 0,6 0,4 0,9 - 1,1 0,4 0,3 -
N.S. 9,7 11,4 8,1 18,0 6,2 12,0 7,5 30,8
N.C. 2,4 3,1 1,4 7,7 1,0 2,9 1,5 15,3
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
Media 1,50 1,62 1,43 1,48 1,47 1,48 1,53 1,58
Desviación típica 1,43 1,62 1,40 1,31 1,41 1,34 1,34 1,33
(N) (2.215) (423) (829) (53) (286) (259) (335) (30)
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Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

El Gobierno de Ucrania
1 La peor 5,0 3,2 3,6 8,0 7,2 5,6 7,3 9,9
2 2,0 1,6 1,4 7,0 3,5 1,7 1,9 1,6
3 2,0 1,6 1,6 2,6 1,6 1,9 4,2 -
4 3,7 3,7 3,2 2,6 5,2 3,6 4,8 1,2
5 10,4 7,0 10,6 14,3 9,8 11,1 14,1 5,1
6 7,0 5,0 7,7 9,9 6,6 7,3 8,1 5,1
7 11,2 7,8 11,0 9,4 16,2 12,6 12,4 2,6
8 15,4 14,5 17,3 6,1 15,2 16,3 12,9 15,5
9 12,7 16,7 12,4 8,7 13,4 10,1 11,0 9,3
10 La mejor 18,2 24,8 20,6 11,1 13,5 13,9 13,0 12,6
N.S. 10,4 11,1 9,5 14,6 7,0 13,7 8,5 29,0
N.C. 2,0 3,1 1,3 5,8 0,7 2,2 1,8 8,1
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
Media 7,10 7,69 7,34 5,96 6,71 6,86 6,48 6,77
Desviación típica 2,56 2,44 2,39 2,88 2,66 2,54 2,66 3,12
(N) (2.204) (424) (818) (57) (284) (256) (330) (35)

Religiosidad de la persona entrevistada

TOTAL Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

El Gobierno de la India
1 La peor 12,0 8,3 14,3 12,5 12,1 11,6 11,2 16,5
2 5,2 4,7 5,2 10,9 5,6 7,1 3,4 1,4
3 5,8 4,5 6,9 4,1 7,7 4,3 5,0 1,5
4 5,6 6,3 5,1 5,4 6,2 5,6 5,4 4,8
5 15,7 14,1 14,3 10,7 20,7 19,9 17,1 1,6
6 3,3 3,3 3,9 3,7 2,1 2,3 3,7 -
7 2,1 1,6 2,2 4,8 1,7 1,7 2,6 -
8 0,8 1,0 0,8 - 0,3 1,4 0,3 3,8
9 0,1 - 0,4 - - - - -
10 La mejor 0,8 1,2 0,9 - 0,6 0,3 0,4 2,0
N.S. 46,3 52,5 44,3 42,0 40,8 43,7 48,1 61,6
N.C. 2,4 2,6 1,7 5,8 2,0 2,2 3,0 6,8
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
Media 3,70 3,95 3,61 3,41 3,64 3,70 3,80 3,21
Desviación típica 2,08 2,10 2,16 2,04 1,89 1,98 1,97 3,01
(N) (1.292) (222) (494) (37) (176) (165) (180) (17)

CIS
Estudio nº3360. ENCUESTA SOBRE CUESTIONES DE ACTUALIDAD. ABRIL 2022 (I) Abril 2022

Pág 30



Pregunta 14
¿Cree Ud. que España debería aumentar su gasto en defensa con el objetivo de estar preparada para futuras amenazas?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí, debería aumentar el gasto en
defensa

45,3 59,4 51,5 46,9 32,5 36,2 29,7 39,1

No, no debería aumentar su gasto en
defensa

32,7 19,8 29,6 24,1 41,6 42,5 43,7 32,0

No, se debería disminuir su gasto en
defensa

14,3 9,4 12,3 15,7 21,0 14,5 21,6 3,9

N.S. 5,9 9,2 5,1 7,7 4,0 5,8 3,0 15,9
N.C. 1,8 2,2 1,4 5,6 0,9 1,1 1,9 9,1
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

Pregunta 15
¿Cree Ud. que la Unión Europea debería tener un Ejército propio financiado por ella para su defensa?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí, debería tener un Ejército propio 60,0 60,5 64,8 58,8 59,7 56,7 53,6 39,5
No, no debería tener un Ejército
propio

31,3 24,2 27,0 31,8 36,4 36,5 42,9 32,2

N.S. 7,2 12,8 7,0 6,5 3,5 5,0 2,8 22,3
N.C. 1,5 2,4 1,3 3,0 0,5 1,8 0,7 6,1
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

Pregunta 16
¿Y cómo valora Ud. la acogida de refugiados/as procedentes de Ucrania que se ha producido en España?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Muy positivamente 40,1 41,1 41,2 47,4 37,2 36,6 41,2 31,0
Bastante positivamente 51,0 50,0 50,7 44,6 54,1 55,1 50,7 37,3
(NO LEER) Regular 1,2 0,9 1,6 1,5 0,6 2,0 0,2 1,6
Bastante negativamente 2,2 1,9 2,2 - 2,5 2,3 3,4 -
Muy negativamente 0,9 0,5 0,9 - 1,7 1,0 0,8 3,4
N.S. 2,6 3,2 2,1 5,1 2,9 0,9 2,0 15,4
N.C. 1,9 2,4 1,4 1,4 1,0 2,2 1,6 11,3
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
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Pregunta 17
¿Piensa  Ud.  que  la  guerra  de  Ucrania  va  a  afectar  en  los  próximos  días  y  meses  a  la  seguridad  en  España de
abastecimiento de alimentos y otros productos de primera necesidad?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Piensa que sí va a afectar 57,1 59,0 59,0 72,2 52,9 54,4 52,4 60,1
No piensa que vaya a afectar 34,8 30,3 34,7 19,7 40,4 37,6 40,5 11,5
No sabe, no tiene suficiente
información

7,5 9,8 6,2 6,7 6,1 6,7 6,9 24,2

N.C. 0,6 0,8 0,1 1,4 0,7 1,3 0,2 4,1
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

 SÓLO A QUIENES PIENSAN QUE LA GUERRA DE UCRANIA VA A AFECTAR EN LOS PRÓXIMOS DÍAS Y MESES AL
ABASTECIMIENTO DE ALIMENTOS Y PRODUCTOS DE PRIMERA NECESIDAD

(1 en P17)
(N=1.438)

Pregunta 17a
Y, ante esta situación, ¿cree Ud. que el Gobierno de España debe tomar medidas enérgicas para garantizar el suministro
de productos de primera necesidad?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí tendría, o tiene, que tomar
medidas enérgicas

88,8 87,4 90,4 94,0 87,4 88,3 88,6 76,3

No tendría, o tiene, que tomar
medidas enérgicas

4,4 4,5 3,7 - 4,7 6,1 4,9 6,4

No sabe, no tiene suficiente
información

5,6 6,0 4,9 3,8 6,7 4,8 5,5 14,6

N.C. 1,3 2,1 0,9 2,2 1,3 0,7 1,0 2,7
(N) (1.438) (291) (540) (52) (163) (166) (192) (33)
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Pregunta 17aMT
Y, ante esta situación, ¿cree Ud. que el Gobierno de España debe tomar medidas enérgicas para garantizar el suministro
de productos de primera necesidad? (SOBRE TOTAL DE PERSONAS ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí tendría, o tiene, que tomar
medidas enérgicas

50,7 51,6 53,3 67,9 46,2 48,1 46,4 45,9

No tendría, o tiene, que tomar
medidas enérgicas

2,5 2,7 2,2 - 2,5 3,3 2,6 3,9

No sabe, no tiene suficiente
información

3,2 3,5 2,9 2,8 3,5 2,6 2,9 8,8

N.C. 0,7 1,2 0,6 1,6 0,7 0,4 0,5 1,6
No piensan que la guerra de Ucrania
vaya a afectar al abastecimiento de
alimentos y productos de primera
necesidad en los próximos días, no
sabe, no tiene suficiente información,
N.C. (P17)

42,9 41,0 41,0 27,8 47,1 45,6 47,6 39,9

(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

Pregunta 18
¿Y considera que la guerra de Ucrania va a afectar al suministro de carburantes en España?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Considero que va a afectar 63,6 62,4 61,9 72,2 68,5 60,4 67,4 55,2
No considero que vaya a afectar 27,1 24,6 29,5 23,6 25,8 30,9 24,6 18,9
No sabe, no tiene suficiente
información

8,5 11,3 8,3 2,8 5,0 8,0 7,7 20,8

N.C. 0,8 1,7 0,3 1,4 0,7 0,8 0,3 5,1
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

 SÓLO A QUIENES PIENSAN QUE LA GUERRA DE UCRANIA VA A AFECTAR AL SUMINISTRO DE CARBURANTES
(1 en P18)
(N=1.601)

Pregunta 18a
¿Y para garantizar el suministro de carburantes cree que el Gobierno...?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Debería o debe tomar medidas
enérgicas

87,9 85,3 89,6 82,8 85,3 89,4 90,3 80,0

No debería, o debe tomar medidas
enérgicas

3,3 3,5 2,8 - 3,4 3,9 3,4 9,3

(NO LEER) No sabe, no tiene
suficiente información

7,4 9,0 6,4 15,1 8,5 6,2 5,5 10,7

N.C. 1,5 2,2 1,2 2,2 2,8 0,5 0,8 -
(N) (1.601) (308) (567) (52) (211) (184) (248) (30)
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Pregunta 18aMT
¿Y  para  garantizar  el  suministro  de  carburantes  cree  que  el  Gobierno...?  (SOBRE  TOTAL  DE  PERSONAS
ENTREVISTADAS)

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Debería o debe tomar medidas
enérgicas

55,9 53,2 55,5 59,8 58,5 53,9 60,8 44,2

No debería, o debe tomar medidas
enérgicas

2,1 2,2 1,7 - 2,3 2,3 2,3 5,1

(NO LEER) No sabe, no tiene
suficiente información

4,7 5,6 4,0 10,9 5,8 3,7 3,7 5,9

N.C. 0,9 1,4 0,7 1,6 1,9 0,3 0,6 -
No consideran que la guerra de
Ucrania va a afectar al suministro de
carburantes, no sabe, no tiene
suficiente información, N.C. (P18)

36,4 37,6 38,1 27,8 31,5 39,6 32,6 44,8

(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

Pregunta 19
En concreto, ¿cree Ud. que el Gobierno de España en momentos como los actuales tendría que poner topes (precios
máximos fijados) al precio de carburantes?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sí tendrían que poner tope 82,3 77,8 83,1 83,2 83,3 84,4 87,0 60,1
No tendría que poner tope 8,6 10,2 8,4 8,9 7,9 8,2 7,2 12,5
(NO LEER) No sabe, no tiene
suficiente información

7,3 9,3 7,2 5,0 7,0 5,7 5,2 18,6

N.C. 1,8 2,7 1,3 3,0 1,8 1,6 0,5 8,8
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
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Pregunta 20
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

1 Izquierda 8,4 4,1 6,3 11,6 12,3 7,4 15,8 11,4
2 5,0 1,1 2,7 2,6 8,2 6,6 13,4 -
3 12,4 2,6 8,1 9,7 21,2 21,8 21,9 7,9
4 10,8 2,6 10,9 7,4 17,4 13,3 15,9 3,6
5 25,9 26,2 32,0 22,0 21,4 25,4 15,6 23,8
6 8,1 10,2 10,3 4,6 5,1 6,2 4,6 6,0
7 7,3 9,8 8,9 7,6 4,3 5,2 5,0 3,1
8 5,1 10,7 5,8 1,8 2,2 2,6 2,0 -
9 1,3 3,0 1,2 3,2 0,6 0,5 - -
10 Derecha 5,2 13,6 4,5 4,1 1,1 1,9 1,3 8,3
N.S. 4,0 6,8 3,8 11,3 0,6 2,9 1,5 11,3
N.C. 6,6 9,2 5,5 14,2 5,4 6,3 2,9 24,8
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
Media 4,83 6,36 5,14 4,69 3,88 4,22 3,57 4,82
Desviación típica 2,29 2,36 2,09 2,48 1,90 1,90 1,93 2,66
(N) (2.252) (415) (831) (53) (290) (277) (351) (35)

Pregunta 21
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 10 de noviembre de 2019...?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Fue a votar y votó 80,9 86,3 83,4 63,7 76,5 75,9 79,3 76,8
Votó por correo 3,8 2,2 3,0 2,7 6,8 4,4 5,5 2,1
No tenía derecho a voto 0,4 0,4 0,5 - 0,4 0,6 - -
No tenía edad para votar 2,1 1,4 1,4 5,1 3,8 2,6 3,0 -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,4 0,4 0,6 - 0,3 0,4 0,3 -
No fue a votar porque no pudo 2,7 1,9 2,8 4,3 3,0 4,5 2,0 2,0
Prefirió no votar 7,8 5,7 6,7 16,7 8,4 9,5 9,2 12,3
No recuerda 1,4 1,5 1,7 4,5 0,3 1,7 0,2 5,4
N.C. 0,3 0,3 - 3,0 0,6 0,3 0,3 1,4
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019
(1 o 7 en P21)

(N=2.133)

Pregunta 21aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 26,9 15,0 30,6 26,1 30,0 29,8 30,4 20,3
PP 15,2 31,6 18,0 11,5 4,2 6,4 3,5 2,2
VOX 5,7 10,5 6,4 - 2,7 5,4 1,3 3,6
Unidas Podemos 8,9 1,5 4,2 9,8 16,5 13,2 22,3 4,8
En Comú Podem 1,7 - 0,5 - 1,7 2,3 7,1 -
En Común-Unidas Podemos 0,9 - 0,6 - 3,2 - 1,8 2,0
ERC 2,2 0,7 2,3 8,3 3,4 1,8 2,9 -
Ciudadanos 6,6 8,7 7,3 6,3 5,1 5,7 4,0 7,0
JxCat 1,7 0,7 1,7 - 2,4 3,2 1,9 -
EAJ-PNV 0,9 1,0 0,9 1,9 0,7 1,3 0,6 -
EH Bildu 0,7 - 0,2 - 2,1 1,9 1,0 -
Más País 0,8 - 0,5 - 1,9 1,1 1,6 -
CUP 0,7 - 0,1 - 0,5 0,5 3,8 -
CCa-NC 0,1 - 0,3 - - - - -
Na+ 0,3 0,4 0,5 - - - - -
Més Compromís 0,7 - 0,5 - 1,0 2,4 0,9 -
BNG 0,5 0,2 0,2 - - 1,5 1,5 -
PRC 0,2 - 0,3 - 0,4 - - -
PACMA 0,8 0,5 0,2 - 0,8 2,3 1,5 -
Otros partidos 1,2 0,5 1,0 6,8 2,0 2,0 0,9 -
En blanco 1,4 1,2 1,4 1,8 2,5 2,9 - -
Voto nulo 0,9 0,4 0,9 2,3 1,4 1,5 0,4 -
No recuerda 4,4 3,9 4,7 5,1 4,5 4,6 3,7 7,7
N.C. 16,5 23,2 16,6 20,1 13,2 10,1 9,0 52,3
(N) (2.133) (437) (791) (48) (257) (245) (312) (44)
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RELIGION NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 21aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE NOVIEMBRE DE 2019.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

PSOE 22,8 13,2 26,4 17,3 25,0 23,9 25,8 16,0
PP 12,9 28,0 15,5 7,6 3,5 5,1 3,0 1,7
VOX 4,9 9,3 5,5 - 2,2 4,4 1,1 2,8
Unidas Podemos 7,6 1,3 3,6 6,5 13,7 10,6 18,9 3,8
En Comú Podem 1,4 - 0,4 - 1,4 1,9 6,1 -
En Común-Unidas Podemos 0,8 - 0,5 - 2,7 - 1,5 1,6
ERC 1,9 0,6 2,0 5,5 2,8 1,5 2,4 -
C's 5,6 7,7 6,3 4,2 4,2 4,6 3,4 5,5
JxCat 1,5 0,7 1,5 - 2,0 2,6 1,6 -
EAJ-PNV 0,7 0,8 0,8 1,3 0,6 1,0 0,5 -
EH Bildu 0,6 - 0,2 - 1,8 1,5 0,9 -
Más País 0,7 - 0,5 - 1,6 0,9 1,4 -
CUP 0,6 - 0,1 - 0,4 0,4 3,2 -
CCa-NC 0,1 - 0,2 - - - - -
Na+ 0,2 0,4 0,4 - - - - -
Més Compromís 0,6 - 0,4 - 0,8 1,9 0,8 -
BNG 0,4 0,2 0,2 - - 1,2 1,3 -
PRC 0,1 - 0,3 - 0,3 - - -
PACMA 0,6 0,4 0,2 - 0,7 1,8 1,3 -
Otros partidos 1,0 0,4 0,8 4,5 1,6 1,6 0,7 -
En blanco 1,2 1,1 1,2 1,2 2,1 2,3 - -
Nulo 0,7 0,4 0,8 1,5 1,1 1,2 0,3 -
No tenía edad 2,1 1,4 1,4 5,1 3,8 2,6 3,0 -
No votó 11,0 7,9 10,1 21,0 11,6 14,5 11,6 14,3
No tenía derecho a voto 0,4 0,4 0,5 - 0,4 0,6 - -
No recuerda 5,2 4,9 5,8 7,9 4,1 5,4 3,4 11,5
N.C. 14,3 20,8 14,3 16,3 11,6 8,4 8,0 42,7
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

Pregunta 22aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Sin estudios 2,7 4,3 3,2 3,5 - 0,4 1,1 16,9
Primaria 5,6 11,3 6,5 4,2 1,4 1,6 2,5 5,6
Secundaria 1ª etapa 14,8 17,9 16,3 21,5 10,9 13,2 10,4 14,1
Secundaria 2ª etapa 15,4 10,9 16,7 13,4 18,1 18,2 14,0 17,2
F.P. 18,2 12,5 19,7 22,9 15,5 22,0 20,1 17,9
Superiores 42,5 41,6 37,0 31,0 53,7 43,6 51,6 26,4
Otros 0,4 1,0 0,2 1,7 - 0,7 - -
N.C. 0,4 0,4 0,4 1,9 0,3 0,3 0,3 1,9
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
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 SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1, 2 o 3 en P23)

(N=1.482)

Pregunta 23a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a practicante Católico/a no
practicante

Creyente de otra
religión

Nunca 27,4 1,4 40,5 38,7
Casi nunca 21,2 5,1 29,9 20,5
Varias veces al año 22,9 21,4 24,3 14,5
Dos o tres veces al mes 8,2 17,1 3,7 4,6
Todos los domingos o festivos 14,4 40,8 1,0 4,6
Varias veces a la semana 5,2 12,9 0,1 17,0
N.C. 0,7 1,3 0,5 -
(N) (1.482) (494) (916) (72)

Pregunta 24
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Casado/a 50,9 63,1 57,1 38,9 42,2 41,2 37,5 47,6
Soltero/a 33,1 16,3 26,9 43,3 41,6 45,2 53,2 26,9
Viudo/a 6,4 12,3 7,4 3,0 2,9 2,3 1,9 13,6
Separado/a 1,9 2,6 2,1 - 1,2 2,8 1,3 -
Divorciado/a 7,4 5,7 6,4 14,7 12,0 8,5 6,1 5,8
N.C. 0,2 - 0,1 - - - - 6,0
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

Pregunta 25
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Trabaja 55,4 40,7 55,1 51,2 57,8 64,9 68,4 45,0
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado)

22,7 32,1 25,0 12,0 23,2 16,5 10,7 27,6

Pensionista (anteriormente no ha
trabajado)

2,5 5,7 2,8 4,1 0,3 1,2 - 4,2

En paro y ha trabajado antes 8,1 7,3 8,9 12,9 6,2 7,9 8,2 6,7
En paro y busca su primer empleo 0,4 0,2 0,1 1,3 0,8 - 1,0 -
Estudiante 5,4 2,8 3,4 6,7 8,7 6,5 9,8 6,6
Trabajo doméstico no remunerado 4,1 9,7 3,3 11,8 1,7 1,6 0,9 5,1
Otra situación 1,1 1,6 0,9 - 1,3 1,3 0,3 3,4
N.C. 0,3 - 0,4 - - - 0,7 1,4
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
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Pregunta 25aa
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Directores/as y gerentes 5,4 5,5 5,3 3,4 6,6 6,8 4,0 5,0
Profesionales, científicos/as e
intelectuales

14,6 10,2 12,9 14,4 21,7 14,7 19,9 8,2

Técnicos/as y profesionales de nivel
medio

11,6 7,6 11,1 10,1 10,9 15,2 16,3 6,9

Personal de apoyo administrativo 5,5 3,7 5,8 2,7 2,5 10,0 6,6 5,6
Trabajadores/as de los servicios y
vendedores/as de comercios y
mercados

7,7 5,6 7,6 6,9 8,0 8,5 9,9 8,5

Agricultores/as y trabajadores/as
agropecuarios/as, forestales y
pesqueros/as

1,3 1,8 1,3 - 0,7 1,3 1,3 -

Oficiales/as, operarios/as y
artesanos/as

3,1 2,4 3,7 4,0 1,9 2,9 4,1 -

Operadores/as de instalaciones y
máquinas y ensambladores/as

1,6 1,1 2,1 1,4 1,1 1,8 0,8 4,9

Ocupaciones elementales 2,2 1,3 2,7 3,9 1,6 1,7 2,9 1,6
Ocupaciones militares y cuerpos
policiales

1,0 0,2 1,7 1,4 1,0 0,4 1,0 -

Otra/o ocupación 0,6 0,4 0,6 - 0,7 0,3 0,9 1,2
Jubilado o pensionista (anteriormente
ha trabajado)

22,7 32,1 25,0 12,0 23,2 16,5 10,7 27,6

Estudiante 5,4 2,8 3,4 6,7 8,7 6,5 9,8 6,6
Trabajo doméstico no remunerado 4,1 9,7 3,3 11,8 1,7 1,6 0,9 5,1
Otra situación inactiva 3,6 7,3 3,8 4,1 1,6 2,5 0,3 7,6
Parados/as 8,4 7,5 9,0 14,2 7,0 7,9 9,2 6,7
N.C. 1,1 0,9 0,7 3,0 1,0 1,2 1,3 4,5
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)

Pregunta 26a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Religiosidad de la persona entrevistada

Católico/a
practicante

Católico/a no
practicante

Creyente de
otra religión

Agnóstico/a
(no niegan la
existencia de

Dios pero
tampoco la
descartan)

Indiferente,
no creyente

Ateo/a
(niegan la

existencia de
Dios)

N.C.

Clase alta y media alta 5,8 7,7 5,1 7,6 7,1 5,3 4,7 1,5
Clase media-media 54,5 53,8 56,1 48,6 60,2 56,0 49,8 35,2
Clase media-baja 13,3 8,9 14,6 10,6 12,5 16,6 15,4 9,0
Clase trabajadora/obrera/proletariado 7,7 5,5 5,9 9,4 10,1 5,9 14,9 3,8
Clase baja/pobre 8,1 8,7 7,6 11,8 3,9 8,7 9,2 16,5
Otras 5,5 9,3 4,9 2,4 4,2 4,9 3,5 8,9
N.S. 3,9 4,6 4,7 9,6 1,5 1,8 1,5 20,5
N.C. 1,1 1,6 1,0 - 0,6 0,9 1,0 4,5
(N) (2.518) (494) (916) (72) (308) (305) (367) (55)
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